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 Ustav Crne Gore odredio je status i nadležnost državnog tužilaštva. Propisano je, da je državno tužilaštvo jedinstven i 
samostalan organ koji vrši progon učinilaca krivičnih i drugih kažnjivih djela koja se gone po službenoj dužnosti. Do 
formiranja Zaštitnika imovinskih interesa Crne Gore, državno tužilaštvo će vršiti i poslove zastupanja imovinskih interesa 
Crne Gore. 
 Državno tužilaštvo svoju funkciju vrši preko 13 osnovnih, dva viša i  vrhovnog državnog tužilaštva, u čijem sastavu 
djeluju odjeljenje za organizovani kriminal i medjunarodnu saradnju. Personalno, ovu funkciju vrši 13 osnovnih državnih 
tužilaca sa 41 zamjenikom, dva viša državna tužioca sa 15 zamjenika i vrhovni državni tužilac Crne Gore sa 6 zamjenika, 
specijalnim tužiocem za organizovani kriminal i po jednim zamjenikom u posebnim odjeljenjima. 
 Vrhovno državno tužilaštvo vrši nadzor nad radom viših i osnovnih državnih tužilaštava a za svoj rad odgovara mu i 
specijalni tužilac u odjeljenju za organizovani kriminal. Nadzor nad radom državnih tužilaštava vrši se putem godišnjih i 
posebnih izvještaja o radu, putem redovne godišnje kontrole, kroz rad na drugostepenim, i pojedinačne konsultacije u 
značajnijim prvostepenim i drugostepenim predmetima,  kao i povodom pritužbi na rad nižih tužilaca. 
 Državni tužioci i zamjenici su bili veoma angažovani u Centru za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije. Kao članovi 
koordinacionog i programskih odbora, ispitnih komisija i predavači, učesvovali su u svim aktivnostima Centra nastojeći da 
doprinesu ostvarivanju njegove zakonske uloge. 
 Državni tužioci i njihovi zamjenici bili su članovi radnih grupa za izradu zakona kojima se reformiše crnogorsko 
pravosudje, radnih grupa za izradu strategije i akcionih planova za njihovo sprovodjenje,  
te više Nacionalnih timova i komisija. Državni tužioci Crne Gore su ostvarili veoma značajnu i uspješnu saradnju sa 
Upravom policije na rasvjetljavanju krivičnih djela i otkrivanju njihovih  izvršilaca, na svim nivoima. Veoma dobru saradnju 



državni tužioci ostvarili su sa Upravom za sprječavanje pranja novca, Upravom carina, Poreskom upravom,  sa organima 
državne uprave i brojnim institucijama i organizacijama - sve u cilju uspješnijeg obavljanja svoje funkcije. 
 Učestvovali su u radu 18 medjunarodnih i regionalnih konferencija i seminara na temu borbe protiv korupcije, 
prekograničnog kriminala, borbe protiv terorizma, pranja novca, finansiranja terorizma, ratnih zločina, kao i na temu 
saradnje tužilaca, sudova i policije u ovim oblastima kriminala. 
 Vrhovni državni tužilac Crne Gore je član Savjetodavne grupe tužilaca Jugoistočne Evrope (SEEPAG) koja okuplja 
državne tužioce 11 zemalja regiona u cilju podsticanja saradnje u vodjenju istraga u borbi protiv prekograničnog kriminala, 
potpisnik Sporazuma o saradnji i gonjenju počinilaca krivičnih djela ratnih zločina, zločina protiv čovječnosti i genocida sa 
Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, sa Javnim tužiocem Makedonije, sa Generalnim tužiocem Ruske Federacije, 
Generalnim tužiocem Ukrajine i Republike Albanije. Ovim sporazumima precizirana je saradnja državnih tužilaca Crne Gore 
i državnih tužilaca ovih država u pravcu lakšeg dokazivanja i razmjene podataka za borbu protiv teških oblika kriminala. 
 Vrhovni državni tužilac je dana 31. oktobra 2007.godine, potpisao  Memorandum o saglasnosti u ostvarivanju i 
unapredjivanju medjusobne saradnje u borbi protiv svih oblika teškog kriminala sa vršiocem dužnosti Javnog tužioca 
Republike Srbije. Istovremeno, potpisan je i Sporazum o saradnji u krivičnom gonjenju učinilaca krivičnih djela protiv 
čovječnosti i drugih dobara zaštićenih medjunarodnim pravom. Vrhovni državni tužilac Crne Gore je 06. decembra 
2007.godine potpisao i Sporazum o tehničkoj saradnji sa Haškim Tribunalom, na osnovu kojeg je državnom tužilaštvu Crne 
Gore postala dostupna baza njegovih podataka. 
 Na bazi zaključenih sporazuma državni tužioci su u 2007.godini ostvarili intezivnu saradnju sa svojim kolegama u 
regionu. Ona je rezultirala napretkom u veoma važnim predmetima iz nadležnosti odjeljenja za organizovani kriminal, u 
kojem je kroz regionalnu i medjunarodnu saradnju prikupljen značajan broj podataka i dokaza, kao i napretkom u 
predmetima ratnih zločina počinjenih na teritoriji Crne Gore. 
 Učešćem u radu i aktivnostima Centra za edukaciju nosilaca pravosudnih funkcija, u radu brojih medjunarodnih i 
regionalnih konferencija i seminara, državni tužioci su prošli veoma važne obuke za procesuiranje najtežih krivičnih djela 
posebno finansijskih krivičnih djela i krivičnog djela pranje novca. U tom smislu ukazujemo na edukaciju koju je prošao 
specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala u organizaciji Ministarstva finansija SAD-a za vrijeme boravka u 
Sjedinjenim Američkim Državama od 05. do 11. maja 2007.godine. 



 Čuvajući ugled državnog tužilaštva, državni tužioci Crne Gore vršili su svoju funkciju zakonito i dostojanstveno 
poštujući pravila medjunarodnog prava načela Ustava i Zakona koje primjenjuju, kao i načela i pravila Etičkog kodeksa. 
Odgovornu i složenu funkciju krivičnog gonjenja i zastupanja imovinskih interesa Crne Gore, obavljali su u uslovima 
naglašenog nepovjerenja jednog djela javnosti u institucije pravosudnog sistema. U tako stvorenoj atmosferi, ponekad 
neprofesionalno i nestručno informisanje o njihovom radu, od strane nekih štampanih medija, dodatno je otežavalo vršenje 
državno-tužilačke funkcije. 
 Principijelnim, stručnim i ažurnim obavljanjem poslova državni tužioci su nastojali da otklone negativna dejstva ovih 
uslova. Medjutim, u svojim nastojanjima da stručnošću doprinesu ovom cilju, nijesu svi jednako uspjeli na što očigledno 
ukazuju podaci u ovogodišnjem izvještaju. Oni će biti predmet posebne analize i programa za otklanjanje uslova i uzroka koji 
su doveli do njih.  
 Ipak, procenat prihvaćenih optužbi kod suda 76,30%, kao jedan od najmjerodavnijih podataka koji govori o klvalitetu 
rada tužilaca-  zadovoljava. Podaci o broju odustanaka od optužbi, kao i podaci o  pravosnažnim oslobadjajućim presudama 
predstavljaju oblast u kojoj  treba posebno analizirati odluke državnih tužilaca, jer je u njoj  očigledno izostala stručnija i 
odlučnija reakcija kada je trebalo donijeti odluku o nekom krivično-pravnom dogadjaju. 
 Medjutim, državnim tužiocima se ne može staviti prigovor neprincipijelnog preduzimanja krivičnog gonjenja. Svi 
prijavljeni slučajevi iz svih oblasti delinkvencije bili su predmet objektivne ocjene činjenica na kojima se zasnivaju i u vezi sa 
tim objektivnih odluka državnih tužilaca. Naravno, mnogi slučajevi su ostali neotkriveni, ili neprijavljeni, naročito u oblasti 
koruptivnih krivičnih djela, što je problem koji opterećuje položaj svih pravosudnih institucija pa i državnog tužilaštva, u 
državi i izvan nje.  
 Razlozi koji prave probleme u otkrivanju i gonjenju izvršilaca ovih krivičnih djela su brojni.  
 Objektivni, leže u činjenici da još uvijek nema odgovarajućeg pravnog osnova za uspješno dokazivanje ovih krivičnih 
djela, za otkrivanje izvršilaca i ograničavanje njihove finansijske moći, kao ni dovoljno stručnosti u svim organima koji imaju 
ovlašćenja da se bave ovom vrstom delinkvencije.  
 Subjektivni leže u činjenici da se korupcija u mnogim oblastima života doživljava kao normalna i neizbježna, kao 
sastavni dio i uslov za obavljanje odredjenih službenih radnji u "interesu" institucija i gradjana. Takvo stanje svijesti 



dodatno otežava, a ponekad potpuno onemogućava rad organa koji su  zaduženi za otkrivanje i gonjenje slučajeva korupcije, 
i pogoduje njenom rastu. 
 Predstojećom zakonodavnom reformom u oblasti krivičnog pravosudja i reformom organizacionog zakonodavstva u 
sudu i državnom tužilaštvu stvoriće se nedostajući pravni osnov i organizacioni okvir za upsješnije djelovanje u ovoj oblasti 
kriminala. Medjutim, uporedo sa zakonodavnom reformom neophodno je podizati nivo stručnog znanja onih koji će 
primjenjivati nove zakone. Stručno znanje je bitan preduslov za slobodno i autoritavino odlučivanje, bez kojeg naravno, neće 
biti uspjeha u primjeni novih zakona. Osim toga, medju gradjanima treba podizati nivo svijesti o štetnosti korupcije i 
ohrabrivati ih na njeno slobodno prijavljivanje. 
 U sjenci problema vezanih za otkrivanje i procesuiranje koruptivnih krivičnih djela ostali su pomalo nezapaženi 
statistički podaci koji se ne mogu osporiti. Oni govore o padu ukupnog kriminaliteta u Crnoj Gori za 2,6% i veoma 
značajnom padu kriminala kada je u pitanju oblast  zaštite života i tijela, polne slobode, braka i porodice, imovine, platnog 
prometa i privrednog poslovanja. Naročito ohrabruje podatak da je smanjen procenat najtežih krivičnih djela protiv života i 
tijela - krivično djelo ubistvo za 47,61%, teško ubistvo za 38,46% i pokušaja krivičnog djela  ubistvo za 6,38% i teško ubistvo 
za 45,83% kao i ostali oblici kriminala protiv života i tijela koji su u značajnom smanjenju. 
 Smanjen je broj  neotkrivenih izvršilaca najtežih krivičnih djela, kao i procenat krivično neodgovornih maloljetnika u 
ukupnoj maloljetničkoj delinkvenciji, koja je, ostala na približno prošlogodišnjem nivou. 
 Ostvaren je značajan napredak u zahtijevanim istragama za ratne zločine počinjene na teritoriji Crne Gore. Saslušan 
je veliki broj svjedoka - oštećenih, prikupljen je značajan broj materijalnih dokaza i u svima njima, istraga se privodi kraju. 
Treba naglasiti, da je napredak ostvaren, u značajnoj mjeri zahvaljujući potpisanim sporazumima o saradnji sa dražvnim 
tužiocima u regionu i Sporazumu o tehničkoj saradnji sa Haškim tribunalom.   
 Sa stanovišta  krivično-pravne zaštite  koja doprinosi ukupnoj pravnoj sigurnosti gradjana, ovo su veoma značajni 
podaci i ohrabrujući za svaku državu, pa naravno i za  državu Crnu Goru. 
 Medjutim, zabrinjava podatak da je u izvještajnoj godini,  u odnosu na prethodnu godinu povećan broj izvršilaca 
krivičnih djela protiv zdravlja ljudi, prije svega, krivičnog djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet 
opojnih droga za 32,84%, a u odnosu na 2005.godinu za 42,%. 



 Očigledno je da borba protiv ove vrste kriminala traži ozbiljnu analizu faktora koji pogoduju njenogovom vršenju, te 
dobro pripremljeno djelovanje svih institucija i organizacija koje mogu doprinijeti da se ograniči ili suzbije njihovo dejstvo. 
U tom cilju, neophodno je pronaći očigledno bolje metode za animiranje porodica, škola, zdravstvenih ustanova, kulturnih i 
sportskih organizacija, medija... na zajedničkom preventivnom i edukativnom djelovanju u cilju podizanja svijesti o štetnosti 
opojnih droga, osobito u mladjoj populaciji stanovništva, koja je na žalost i nosilac i žrtva ovog kriminala. Svoj doprinos u 
još većoj mjeri moraju dati policija i državno tužilaštvo u otkrivanju i gonjenju izvršilaca ovih krivičnih djela, a naročito 
sudovi, kod kojih se mora insistirati na efikasnom postupku do pravosnažnosti sudskih odluka i efikasnom sprovodjenju 
njihovih izvršenja. 
 Porastao je i broj izvršilaca krivičnih djela protiv životne sredine. Najčešće vršeno krivično djelo je šumska kradja. 
Neefikasno postupanje sudova po optužnim aktima državnih tužilaca protiv izvršilaca ovog krivčnog djela i kaznena politika 
u kojoj preovladavaju uslovne osude, očigledno se negativno odrazila na suzbijanje ove vrste kriminala, kojom se, zbog 
nekontrolisane sječe šume ugrožava životna sredina, a osim toga, nanosi i velika imovinska šteta.  
 Porastao je i broj izvršilaca krivičnih djela protiv bezbjednosti javnog saobraćaja za 10,30%, posebno  broj izvršilaca 
krivičnog djela teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobrćaja za 9,89%. Kada prigovaraju kaznenoj politici u ovoj oblasti, 
državni tužioci prije svega imaju u vidu kazne izrečene izvršiocima ovog krivičnog djela u kojima preovladjuju uslovne osude. 
Blage kazne i neefikasno postupanje po optužnicama, smetnja su efikasnoj krivično-pravnoj zaštiti u ovoj oblasti. Naravno, 
bezbjednost javnog saobraćaja nije ugrožena samo zbog neodgovarajuće krivično-pravne zaštite, već i zbog izostanka niza 
preventivnih mjera kojima bi se, nema sumnje, znatno efikasnije moglo uticati na suzbijanje saobraćajne delinkvencije. Na 
prvom mjestu je podizanje nivoa saobraćajne kulture kod vozača i pješaka, kvaliteta saobraćajne obuke, izgradnja boljih 
saobraćajnica, kao i efikasniji nadzor saobraćajne policije. 
 U izvještajnoj godini posebnu pažnju skreće povećanje broja izvršilaca krivičnih djela protiv državnih organa, 
naročito izvršilaca krivičnog djela skidanje službenog pečata i znaka, koji je u poredjenju sa prethodnom godinom veći za 
74,64%. Očigledno je, da je obavljanje poslova iz djelokruga organa uprave u proteklom periodu bilo veoma ugroženo, te da  
u sudskom postupku nije imalo odgovarajuću zaštitu.   
 Porastao je i broj izvršilaca krivičnih djela napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti za 20,43%, kao i broj 
izvršilaca krivičnog djela sprječavanje službenog lica u vršenju službene dužnosti za 47,16%. S ozbirom da vršenje ovih 



krivičnih djela znatno ugrožava pravilno funkcionisanje državnih organa i zakonito vršenje poslova iz njihovog djelokruga, u 
narednoj godini treba posebnu pažnju posvetiti efikasnom krivičnom gonjenju, ali i sudjenju izvršiocima ovih krivičnih djela. 
Pritom, posebno treba cijeniti činjenicu da se dosadašnjom kaznenom politikom u potrebnoj mjeri nije uticalo na suzbijanje 
ove vrste delinkvencije, odnosno da držvni organi u obavljanju svojih djelatnosti nijesu dobili odgovarajuću krivično-pravnu 
zaštitu. 
 Poseban komentar zaslužuje činjenica da je prema statističkim podacima opao broj izvršilaca krivičnih djela protiv 
službene dužnosti, posebno krivičnog djela zloupotreba službenog položaja za 8,45% u odnosu na prethodnu godinu.  

Medjutim, statistički pokazatelji ne prikazuju stvarno stanje u ovoj oblasti delinkvencije. Broj neotkrivenih krivičnih 
djela protiv službene dužnosti i njihovih neprijavljenih izvršilaca znatno je veći. Postojeća zakonska rješenja značajna su 
smetnja uspješnom otkrivanju i dokazivanju ovih krivičnih djela koja se najčešće vrše bez svjedoka i ostavljanja materijalnih 
dokaza. 
 Ova vrsta delinkvencije najuspješnije se može otkrivati i dokazivati primjenom mjera tajnog nadzora koje državni 
tužioci ne mogu predlagati kod svih koruptivnih krivičnih djela zbog uslova propisanih članom 208 Zakonika o krivičnom 
postupku. Naime, mjere tajnog nadzora se mogu narediti samo za krivična djela za koja je propisana kazna zatvora od 10 
godina ili teža i za krivična djela sa elementima organizovanog kriminala.  
 Ova smetnja trebalo bi da bude otklonjena primjenom novog Zakonika o krivičnom postupku kojim se propisuje 
"katalog" krivičnih djela za koja se mogu odrediti mjere tajnog nadzora medju kojima su naravno i sva koruptivna krivična 
djela. Primjena ove metode otkrivanja i dokazivanja, sasvim sigurno, doprinijeće uspješnijem otkrivanju, krivičnom gonjenju 
i sudjenju izvršiocima ovih krivičnih djela. 
 Neznatno je u odnosu na prethodnu godinu porastao broj izvršilaca krivičnih djela protiv pravnog saobraćaja i protiv 
javnog reda i mira. Iako kaznena politika koju sudovi imaju prema izvršiocima ovih krivičnih djela u bitnom ne trpi 
primjedbe državnih tužilaca, smatramo, da bi se efikasnijim postupanjem po podignutim optužnicama moglo doprinijeti 
suzbijanju ove vrste delinkvencije, što bi u prvom slučaju doprinijelo otklanjanju nesigurnosti u pravnom saobraćaju, a u 
drugom, suzbijanju nekih drugih vidova kriminaliteta, kojima obično prethodi narušavanje javnog reda i mira i nedozvoljeno 
držanje oružja i eksplozivnih materija. 
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 Osim državnih tužilaca i njihovih zamjenika, u poslovima državno-tužilačke organizacije učestvovalo je i 130  državnih 
službenika, namještenika i pripravnika. Državni službenici - 3 sekretara,  20 stručnih saradnika i 79 namještenika su svojim 
radom,  zalaganjem  i znanjima stečenim kroz obuke koje su organizovane u okviru Centra za edukaciju nosilaca 
pravosudnih funkcija i Uprave za kadrove značajno doprinijeli kvalitetnijem vršenju poslova  državno-tužilačke uprave. 
Poseban program obuke primjenjivan je na 28 pripravnika u okviru držvnog tužilaštva, Centra za edukaciju i Uprave za 
kadrove, što je značajno doprinijelo njihovoj obuci u poslovima državnog tužilaštva i pripremi za polaganje državnog i 
pravosudnog ispita. 
 Svi ranije podneseni izvještaji o radu sadrže gotovo iste ocjene o materijalnom položaju državnih tužilaca, zamjenika 
državnih tužilaca, državnih službenika i namještenika zaposlenih u tužilačkoj organizaciji i svi imaju ocjenu da je taj položaj 
nezadovoljavajući ili veoma loš. Kao parametri za ocjenu takvog položaja služila su  lična primanja zaposlenih, neriješena ili 
neodgovarajuće riješena stambena pitanja, kao i uslovi u kojima se obavljala ova funkcija. 
 Ni ovogodišnji izvještaj u tom smislu se ne razlikuje od prethodnih. U državno-tužilačkoj organizaciji je značajan broj 
državnih tužilaca i njihovih zamjenika koji nemaju riješeno stambeno pitanje ili im to pitanje nije riješeno na zadovoljavajući 
način, dok je položaj državnih službenika i namještenika, u tom smislu veoma loš. Zbog toga je prisutno naglašeno 
nezadovoljstvo zaposlenih službenika i namještenika kako zbog  neriješenih stambenih pitanjima, tako i zbog loših  zarada. 
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Državno tužilaštvo vodi statistiku  po metodologiji  koja omogućava najbolji pregled obima i strukture kriminala čiji su 
izvršioci punoljetna, maloljetna i nepoznata lica. Osim toga, statistika omogućava  dobar pregled rada državnih tužilaca u 
svim fazama postupka, ali i drugih organa koji učestuvuju u sprovodjenju predkrivičnog i krivičnog postupka. 

Zbog značaja statističkog praćenja kriminaliteta, ova aktivnost se u državnom tužilaštvu ne ostvaruje samo na 
godišnjem, već i na tromjesečnom nivou, a po potrebi, prave se i posebne analize kretanja pojedinih oblika kriminala. 

Naravno, cilj ovih aktivnosti je  nastojanje državnog tužilaštva da angažovanjem u svim fazama krivičnog postupka 
doprinese njegovoj efikasnosti. 

 
***************** 

 
KRETANJE   KRIMINALITETA 

 
 
U izvještajnoj godini podnešene su krivične prijave protiv 14.083 lica. U pitanju su krivične prijave protiv poznatih i 

nepoznatih, punoljetnih i maloljetnih lica. 
 U ukupnom broju prijavljenih lica, punoljetnih je 11.014, maloljetnih 631, a nepoznatih 2.431. U odnosu na prethodnu 

godinu smanjen je procenat nepoznatih izvršilaca sa 19,10% na 17,26%, a povećan procenat otkrivenih punoljetnih 
izvršilaca sa 76,60% na 78,20% i maloljetnih izvršilaca krivičnih djela sa 4,20% na 4,53%. 

Ovaj podatak ukazuje na kvalitetniji rad i bolju saradnju Uprave policije i državnog tužilaštva u fazi predkrivičnog 
postupka. Kvalitetno sprovodjenje potražnih radnji koje su u nadležnosti policije, uz poštovanje instrukcija i obaveznih 
naloga državnih tužilaca osnov su i uslov za uspješno ostvarivanje funkcije otkrivanja i gonjenja učinilaca krivičnih djela. 

 
TABELARNI PRIKAZ  POZNATIH (PUNOLJETNIH, MALOLJETNIH LICA)  I NEPOZNATIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH 

DJELA PO TUŽILAŠTVIMA 
 



Tužilaštvo Poznati 
punoljetni 

Maloljetnici Nepoznati Ukupno 
 

v.d.t. 
Podgorica 

458 15 33 506 
 

v.d.t.B.Polje 179 12 3 194 
 

o.d.t. 
Podgorica 

3138 261 753 4152 
 

o.d.t.Nikšić 1063 36 403 1502 
 

o.d.t.Cetinje 395 21 57 473 
 

o.d.t.H.Novi 385 30 130 545 
 

o.d.t.Kotor 1102 43 347 1492 
 

o.d.t. Bar 1039 40 105 1184 
 

o.d.t. Ulcinj 402 10 132 544 
 

o.d.t. B. Polje 920 58 90 1068 
 

o.d.t. Kolašin 244 3 32 279 
 

o.d.t. Berane 655 26 140 821 
 

o.d.t. Pljevlja 469 47 92 608 
 

o.d.t. Rožaje 346 24 52 422 
 

o.d.t. Plav 219 12 62 293 
 



 11014 638 2431 14083 
 

 
ODLUKE  DRŽAVNIH  TUŽILAŠTAVA  U  KRIVIČNIM PREDMETIMA  PROTIV  PUNOLJETNIH  LICA 

 
 
 
Državnom tužilaštvu je u 2007.godini prijavljeno 11.014 punoljetnih izvršilaca krivičnih djela. Od toga, osnovnim 

državnim tužilaštvima je prijavljeno 10.377, a višim državnim tužilaštvima u Podgorici i Bijelom Polju,  637 izvršilaca 
krivičnih djela.  

Dakle, u ukupnom broju prijavljenih 5,78% je izvršilaca teških i najtežih krivičnih djela za koja Krivični zakonik 
predvidja kaznu zatvora težu od 10 godina. 

Uz krivične prijave koje su ostale neriješene kod drugih organa (iz nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava protiv 
5.243 izvršioca i nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv 8 lica) u 2007.godini državno tužilaštvo je imalo u radu ukupno 
krivičnih prijava protiv      16.267 lica. Od toga,  u radu osnovnih državnih tužilaštava bilo je 15.622, a u radu viših državnih 
tužilaštava protiv 645 lica. 

Dakle, u ukupnom broju krivičnih prijava koje je državno tužilaštvo imalo u radu u izvještajnoj godini, 3,96% je bilo 
izvršilaca teških i najtežih krivičnih djela. 

Uprava policije je podnijela krivične prijave protiv 7.738 lica. Na inicijativu državnih tužilaca postupak je pokrenut 
protiv 210 lica, na inicijativu sudova protiv 37 lica, vojske protiv 20 lica, te protiv 181 lica prijave su podnijeli drugih 
državni organi; različita pravna lica podnijeli su krivične prijave protiv 1.196 lica, dok su oštećeni gradjani podnijeli 
krivične prijave protiv 1.632 lica. 

Krivične prijave koje podnosi Uprava policije zadovoljavaju svojim kvalitetom. Medjutim, kvalitetom ne zadovoljavaju 
krivične prijave oštećenih i odredjenog broja pravnih lica. Postupak njihovih provjera u pretkrivičnoj fazi traje dugo što se 
negativno odražava na efikasnost i kvalitet rada državnih tužilaca. Potreba da ove krivične prijave gotovo redovno budu 
provjeravane pribavljanjem dopunskih podataka i mišljenja stručnih lica i stručnih timova, utiče na znatno  odugovlačenje 
postupka. 



Naravno, svako odugovlačenje postupka stvara nezadovoljstvo kod podnosilaca krivičnih prijava i oštećenih i unosi 
nepovjerenje u objektivnost i nepristrasnost državnih tužilaca. Kod državnih tužilaca je uvijek prisutna svijest o šteti koju 
zbog toga trpe ili mogu da pretrpe. Zbog toga  nastoje da u okviru svojih ovlašćenja preduzmu sve što je potrebno da skrate 
rok prikupljanja podataka i obavještenja neophodnih za odluku. Medjutim, još izraženija im je svijest o obavezi, da samo u 
slučajevima postojanja osnovane sumnje mogu pokretati krivičnu proceduru protiv odredjenog lica, zbog odredjenog 
krivičnog djela i zbog toga istrajavaju na započetim predkrivičnim postupcima, vrlo često trpeći potpuno neosnovane 
prigovore. 

Državno tužilaštvo je u 2007.godini odbacilo krivične prijave protiv 2.705 lica, od toga u nadležnosti osnovnih 
državnih tužilaštava protiv 2.644, a u nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv 41 lica.  

Procenat odbačenih krivičnih prijava iznosi 16,62%, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 11,34%. 
Državno tužilaštvo je u izvještajnoj godini, više nego ranije, svoje aktivnosti usmjeravalo prema odloženom gonjenju 

kao jednom od vidova tzv.alternativnog rješavanja krivičnog spora. Državni tužioci su u 254 slučaja u skladu sa zakonom 
pokušali da riješe nastale krivično-pravne sporove na ovaj način. U tome su uspjeli u 164 slučaja koji su okončani rješenjem 
o odbačaju krivične prijave nakon što je oštećena strana obeštećena isplatom duga ili je prijavljeno lice obavezano da 
odredjeni novčani iznos uplati u humanitarne svrhe. 

Najveći broj donešenih rješenja o odbačaju odnosi se na krivične prijave koje su dostavljene državnim tužiocima bez 
konsultacije sa njim i rezultat su savjesne i stručne analize nakon sprovedenog postupka prikupljanja potrebnih obavještenja. 

U svim slučajevima gdje je došlo do odbačaja krivične prijave, pokrenuti su prekršajni postupci gdje su za to postojali 
zakonski uslovi. Oštećeni su obaviješteni o razlozima za odbačaj krivične prijave, uz pravnu pouku, kao i podnosioci krivičnih 
prijava koji se u skladu sa zakonom o tome moraju obavijestiti. 

Sve odluke o odbačaju su bile predmet analize redovne godišnje kontrole koju sprovodi vrhovno i viša državna 
tužilaštva, kao i kontrola povodom eventualnih pritužbi oštećenih. Ni u jednom slučaju nije bilo povrijedjeno načelo 
legaliteta. 

U 2007.godini državni tužioci su podnijeli zahtjeva za sprovodjenje istrage protiv 3.791 lica i to, protiv 3.208 u 
nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava i 583 u nadležnosti viših državnih tužilaštava. Uz neriješene zahtjeve za istragu iz 



prethodnih godina kojih je bilo protiv 4.125 lica, državni tužioci su imali u radu ukupno zahtjeva za sprovodjenje istrage 
protiv 7.916 lica, od toga protiv 774 koja su bila osnovano sumnjiva da su izvršila teška i najteža krivična djela. 

U odnosu na prethodnu godinu kada je u radu bilo zahtjeva za istragu protiv 8.699 lica, statistički podaci u 
2007.godini upućuje na zaključak da je broj zahtjeva  smanjen  za 8,13%. 

Smanjen broj zahtjeva za istragu za 8,13% u 2007.godini, uprkos većem broju podnešenih zahtjeva za sprovodjenje 
istrage za 2,21% podatak je koji pokazuje da je rad sudova u ovoj fazi postupka, u odnosu na prethodnu godinu bio efikasniji. 

Ipak, neriješeni zahtjevi za sprovodjenje istrage protiv 4.200 lica na kraju 2007.godine, od toga protiv 224 lica u 
nadležnosti višeg suda, ukuzuju na probleme u ovoj fazi postupka i zaslužuju ozbiljnu analizu. Prije svega u sudu, jer se 
uzroci neažurnosti nalaze u neaktivnosti ili nedovoljnom iskustvu sudija, njihovoj preopterećenosti i nedostatku potrebnih 
uslova za rad, ali i u državnom tužilaštvu u čijim se zahtjevima, izvjesno, ponekad mogu naći razlozi koji otežavaju 
postupanje istražnih sudija. 

Posledice dugog trajanja postupka u istrazi su višestruke. Pravna nesigurnost gradjana, nemogućnost obezbjedjivanja 
dokaza, gubitak motiva za dokazivanje... bitno doprinose slabljenju značaja i uloge krivično-pravne represije, što se 
odražava na autoritet pravosudja u suzbijanju kriminaliteta i zaštiti njegovih žrtava. 

Nakon završene istrage postupak je obustavljen protiv 587 lica, od toga u nadležnosti osnovnog državnog tužilaštva 
protiv 558, a u nadležnosti višeg državnog tužilaštva protiv 29 lica. U najvećem broju slučajeva obustava je uslijedila kao 
posledica nedostatka dokaza da je izvršeno krivično djelo zbog kojeg je vodjena, odnosno, nepostojanja bitnih elemenata bilo 
kog krivičnog djela koje se goni po službenoj dužnosti. 

Protiv 11 lica istraga je prekinuta zbog nemogućnosti daljeg vodjenja, obično je to zbog nedostupnosti lica protiv 
kojeg je pokrenuta, dok je protiv 47 lica vodjenje istrage ustupljeno nadležnim organima druge države diplomatskim putem. 

U  2007.godini državna tužilaštva u Crnoj Gori su optužila 7.688 izvršilaca krivičnih djela, od toga, protiv 3.065 lica 
podignute su optužnice poslije sprovedene istrage, 402 lica su neposredno optužena, dok je protiv 4.221 lica podnijet optužni 
predlog. 

Uz neriješena optuženja iz ranijih godina (protiv 12.950 lica) u izvještajnoj godini je kod sudova bilo optuženja protiv 
20.638 izvršilaca krivičnih djela. 



Od ovog broja u nadležnosti viših državnih tužilaštava optužena su 503 lica. Uz neriješena optuženja iz ranijih godina 
(protiv 1.019 lica), u ovoj nadležnosti bilo je optuženja ukupno protiv 1.522 lica. 

Postupajući po optuženjima državnih tužilaca sudovi su u 2007.godini donijeli 7.701 odluku. 
Protiv 5.876 lica donijeli su osudjujuće presude (76,30%). Protiv 889 oslobadjajuće 11,54%, a protiv 697 odbijajuće 

9,05%. Nakon optuženja postupak je obustavljen protiv 239 lica. 
U nadležnosti viših sudova donijete su odluke protiv 512 optuženih lica. Od toga, osudjujućom presudom riješena su 

optuženja protiv 442 lica, protiv 51 lica je donijeta oslobadjajuća presuda, protiv 17 lica odbijajuća, dok je protiv 2 lica 
postupak obustavljen nakon optuženja. 

I ovu fazu krivičnog postupka karakteriše neažurnost sudova, kod kojih je na kraju izvještajnog perioda ostalo 
neriješeno optuženja protiv 12.699 lica, od toga, u nadležnosti viših sudova protiv 1.009 lica, što je približno ravno 
dvogodišnjem prilivu optuženja. 

Nezadovoljni kaznenom politikom sudova, u kojoj dominiraju uslovne osude, državni tužioci su u 2007.godini izjavili 
1.867 žalbi, od toga 1.103 zbog odluke o kazni i 764 protiv oslobadjajućih sudskih presuda. 

U izvještajnom periodu sudovi su riješili 1.291 žalbu državnih tužilaca, dok je na kraju 2007.godine ostalo neriješenih 
žalbi protiv 1.207 lica, imajući u vidu i one, koje su izjavljene u ranijim godinama 

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca zbog odluke o kazni, sudovi su uvažili 306, a odbili žalbe protiv 410 lica, 
uvažili su i 195 žalbi izjavljenih protiv oslobadjajućih presuda, a odbili 380. 

Analiza podataka koji se odnose na donijete odluke žalbenih sudova pokazuje, da je broj uvaženih žalbi (501) značajno 
manji od broja odbijenih (790), ali sasvim sigurno nije zanemarljiv, jer su državni tužioci kao procesna stranka uspjeli da 
izmijene sudske odluke o kazni protiv 306 lica, tako što su žalbenim razlozima kod instancionih sudova izdejstvovali strožije 
kazne, odnosno protiv 195 lica uspjeli da ishoduju ukidanje oslobadjajućih sudskih odluka. 

U cilju ostvarivanja svrhe krivičnih sankcija državni tužioci će i dalje nastojati da izjavljivanjem žalbi utiču na 
donošenje pravilnih odluka sudova i na ujednačavanje njihove kaznene politike. 

Medjutim, ocjena kaznene politike se ne može temeljiti samo na statističkim podacima. Posebno mjerodavnu ocjenu o 
njoj ne može dati državni tužilac kao procesna stranka, niti je osnovano dovoditi u pitanje na osnovu činjenica o broju 
uslovnih osuda, novčanih kazni, sudskih opomena i blagih kazni zatvora. 



Samo temeljna analiza strukture kriminala i izvršilaca može biti osnov za ocjenu da li je kaznena politika sudova 
blaga, ili ne. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PREGLED  PRIJAVLJENIH  POZNATIH  POČINILACA,  PO  VRSTAMA KRIVIČNIH  DJELA 

 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTA I  TIJELA 
 

Zaštitni objekt krivičnih djela propisanih u ovoj glavi je život i tijelo čovjeka. Krivično pravno štiti ove vrijednosti 
strogo propisanim kaznama. Za krivično djelo teško ubistvo naše Krivično zakonodavstvo propisuje mogućnost izricanja 
kazne zatvora od 40 godina, koja je najstrožija u sistemu krivičnih sankcija.  



Osim krivičnih djela koja se sastoje u povredi, odnosno lišenju života i tijela, ova glava sadrži i krivična djela koja za 
posledicu imaju i njihovo samougrožavanje. 

Zbog izvršenja krivičnih djela protiv života i tijela, u 2007.godini prijavljeno je 747 punoljetnih izvršilaca. Uz 
neriješene prijave iz ranijih godina, protiv 276 lica, državna tužilaštva su imala u radu ukupno krivičnih prijava protiv 1.023 
lica. 

U izvještajnoj godini smanjen je procenat novih izvršilaca ovih krivičnih djela za 13,94%, kao i ukupan  broj 
izvršilaca za 20,57%. 

Rješavajući podnesene krivične prijave, državni tužioci su donijeli 91 odluku o odbačaju, protiv 295 lica  zahtijevali su 
sprovodjenje istrage, dok su optužnim aktima obuhvatili 599 izvršilaca. Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, u 
postupcima pred našim sudovima nalazilo se 1.370 izvršilaca ovih krivičnih djela. 

Sudovi su donijeli presude protiv 714 lica, od toga, osudjujućom presudom riješeno je 589 optuženja, oslobadjajućom 
80, dok je protiv 45 lica postupak završen odbijajućom presudom zbog odustanka državnog tužioca od gonjenja. 

Tužilac se žalio protiv 237 presuda i to, protiv 138 zbog odluke o kazni i protiv 99 odluka iz drugih razloga. 
Sudovi su uvažili 90 žalbi državnih tužilaca - 64 zbog odluke o kazni i 26 iz drugih razloga, a odbili 92 žalbe državnih 

tužilaca - 57 zbog odluke o kazni i 35 iz drugih razloga. 
 
Zbog izvršenja krivičnog djela - ubistvo iz člana 143 Krivčinog zakonika, u 2007.godini prijavljeno je 11 ivzršilaca, 

što je u poredjenju sa prethodnom godinom kada je prijavljen 21 izvršilac predstavlja značajno smanjenje od 47,61%.  
Na kraju izvještajnoj perioda kod suda je ostao neriješen samo jedan zahtjev za sprovodjenje istrage protiv 1 lica, 

protiv 14 lica podignuta je optužnica. Uz neriješene optužnice iz ranijeg perioda (24) u postupcima pred sudovima nalazilo 
se 38 lica optuženih zbog izvršenja krivičnog djela - ubistvo.  

U izvještajnom periodu 5 lica je osudjeno na kaznu zatvora, dok su 2 lica oslobodjena od optužbe. Na kraju izvještajne 
godine ostala su neriješena optuženja protiv 31 lica. 

Državni tužioci su izjavili 3 žalbe, 1 zbog odluke o kazni i 2 iz drugih razloga. Jedna žalba zbog odluke o kazni je 
riješena tako što je odbijena, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješenih 6 žalbi. 



Zbog izvršenja krivično gdjela - teško ubistvo iz člana 144 Krivičnog zakonika, u 2007.godini prijavljeno je 8 lica, što 
u odnosu na prethodnu godinu kada je prijavljeno 13 izvršilaca ovih krivičnih djela predstavlja takodje značajno 
smanjenje od 38,46%. 

Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno 10 zahtjeva za sprovodjenje istrage protiv 10 lica, a protiv 
5 lica su državni tužioci podigli optužnice. Uz neriješene optužnice iz prethodnih godina, u postupcima pred našim sudovima 
nalazilo se 26 optuženih izvršilaca krivičnog djela teško ubistvo. 

Postupak protiv 10 lica okončan je osudjujućom presudom, dok su 2 lica oslobodjena od optužbe. Na kraju izvještajne 
godine ostala su neriješena optuženja protiv 12 lica. 

Državni tužioci su izjavili žalbe protiv 3 sudske odluke - 2 zbog odluke o kazni i 1 protiv oslobadjajuće presude. 
Uvažena je 1 žalba izjavljena protiv oslobadjajuće presude, dok su 2 žalbe, izjavljene zbog odluke o kazni, odbijene. 

Na kraju 2007.godine ostale su neriješene 3 žalbe državnih tužilaca. 
U odnosu na prethodnu izvještajnu godinu smanjen je i broj pokušaja krivičnih djela - ubistvo 6,38% i teško ubistvo 

za 45,83%, kao i broj krivičnih djela kojima se povrijedjuje tijelo. Tako, smanjen je broj izvršilaca krivičnog djela - teška 
tjelesna povreda za 16,59% i laka tjelesna povreda  za 5,38%, kao i broj izvršilaca krivičnih djela ugrožavanja dobara koja 
su objekat krivično-pravne zaštite u ovoj glavi  za 27,08%. 

Veoma je veliki broj neriješenih optuženja za najteža krivična djela ubistvo i teško ubistvo, kao i za pokušaje izvršenja 
ovih krivičnih djela. Podatak da su u postupcima kod naših sudova ostala neriješena optuženja protiv 263 izvršioca ovog 
krivičnog djela, od kojih 43 odgovaraju za ubistvo i teško ubistvo, zaslužuje ozbiljnu analizu razloga za veoma sporo 
rješavanje ovih slučajeva. Ohrabrujućem podatku značajnog smanjenja ovih krivičnih djela u Crnoj Gori, svoj doprinos 
moraju dati i sudovi, kako efikasnim sprovodjenjem krivične procedure u svim njenim fazama, tako i kaznenom politikom koja 
je, u odnosu na izvršioce najtežih krivičnih djela protiv života, koja su ostala u pokušaju, i dalje veoma blaga. 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  POLNE  SLOBODE 
 



 Zaštini objekt ove glave krivičnog zakonika je pravo na seksualno samoopredjeljenje. U skladu sa tim, inkriminišu se 
one seksualne radnje koje se vrše uz upotrebu nasilja, kao i one, koje se vrše prema licu kojem se zbog psihofizičke nezrelosti 
ne može priznati pravo na seksualno opredjeljenje. 
 U izvještajnoj godini zbog izvršenja krivičnih djela protiv polne slobode prijavljena su 43 lica. Uz neriješene prijave 
iz ranijeg perioda, bilo je ukupno u radu protiv 57 lica. 
 U odnosu na prethodnu godinu smanjen je i broj izvršilaca ovih krivičnih djela za  20,37%. 
 Državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv 17 lica, protiv 20 je zahtijevano sprovodjenje istrage, dok je protiv 
26 lica podignuta optužnica. 
 Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, kod naših sudova su u toku postupci protiv 98 lica. Protiv 22 izvršioca ovog 
krivičnog djela donijete su osudjujuće presude kojima su sudovi izrekli 19 kazni zatvora i 3 uslovne osude, 2 lica su 
oslobodjena od optužbe, dok je protiv 2 lica optužba odbijena, nakon odustanka državnog tužioca. 
 Na kraju 2007.godine ostalo je neriješenih optuženja protiv 67 lica. 
 Državni tužioci su izjavili 5 žalbi protiv odluke sudova i to, 3 žalbe zbog odluke o kazni i 2 protiv oslobadjajućih 
presuda. 
 Rješavajući po ovim i neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, sudovi su uvažili 4 žalbe i to, 1 zbog odluke o kazni i 3 
izjavljene protiv oslobadjajućih presuda, dok su 4 žalbe odbili. Kod sudova je ostalo neriješeno 8 žalbi državnih tužilaca. 
 Zbog krivičnog djela silovanje iz člana 204 Krivičnog zakonika, prijavljeno je 13 lica - 7 lica manje nego u 
prethodnoj godini. 
 Protiv 5 lica krivične prijave su odbačene, protiv 8 lica je podnijet zahtjev za sprovodjenje istrage, dok su protiv 4 lica 
podignute optužnice. 
 Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, sudovi su imali u radu optuženja protiv 28 lica zbog ovog krivičnog djela. 
 Donijeto je 11 osudjujućih presuda. Svim licima su izrečene kazne zatvora, dok je u odnosu na 2 lica donijeta 
odbijajuća presuda, nakon odustanka državnog tužioca od daljeg krivičnog gonjenja. 
 Sudovi su riješili 2 žalbe državnih tužilaca izjavljene protiv oslobadjajućih presuda, iz ranijeg perioda, tako što su 1 
žalbu uvažili a 1 odbili. 



 Zbog krivičnog djela - nedozvoljene polne radnje iz člana 208 Krivičnog zakonika, prijavljeno je 11 lica - 10 manje 
nego u prethodnoj godini.  
 Državni tužioci su optužili 10 izvršilaca ovog krivičnog djela. Kod sudova se, imajući u vidu optuženja iz ranijih 
godina, vodi postupak protiv 25 izvršilaca ovog krivičnog djela. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 7 lica, od kojih je 6 osudjeno na kaznu zatvora, dok je jednom licu 
izrečena uslovna osuda. Jedno lice oslobodjeno je od optužbe, a jednom je izrečena mjera bezbjednosti obavezno 
psihijatrijsko liječenje u ustanovi. 
 U odnosu na prethodnu godinu povećan je broj krivičnih djela posredovanje u prostituciji iz člana 210 Krivičnog 
zakonika. Prijavljeno je 12 izvršilaca ovog krivičnog djela - 6 više nego u 2006.godini. Sve krivične prijave podnijela je 
policija. 
 Tokom 2007.godine 9 lica je optuženo, pa se u postupku kod sudova, imajući u vidu neriješena optuženja iz ranijih 
godina nalazi 28 lica optuženih zbog ovog krivičnog djela. Sve optužnice ostale su neriješene na kraju izvještajne godine. 
 Očigledno aktivnija uloga organa otkrivanja i gonjenja izvršilaca krivičnog djela, nije praćena efikasnim radom 
sudova. Izostala je sankcija prema izvršiocima ovih krivičnih djela, što može biti  jedan od uzroka porasta ove vrste 
kriminalnog ponašanja. 
  
 
 
 
 
 
 
 

KRIVIČNA DJELA PROTIV BRAKA  I PORODICE 
 



 Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je pravna valjanost zaključenja braka i porodični odnosi u dijelu zaštite 
maloljetnih i onih članova porodice prema kojima se vrše teške povrede njihovih osnovnih prava, kao što je slučaj kod 
krivičnih djela - nasilje u porodici. 
 U izvještajnoj godini prijavljeno je 718 izvršilaca ovih krivičnih djela, uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, u 
postupku su bile krivične priave protiv 1.084 lica. 
 Najveći broj lica - 639, prijavljen je zbog krivičnog djela - nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici - član 220 
Krivičnog zakonika. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u postupku prijave protiv 966 
izvršilaca ovog krivičnog djela. 
 Postupajući po ovim prijavama, državni tužioci su donijeli 218 rješenja o odbačaju, protiv 329 lica podnijeli su 
zahtjeve za prikupljanje potrebnih obavještenja koji su ostali neriješeni kod drugih organa, protiv 61 lica zahtijevano je 
sprovodjenje istrage, poslije koje je postupak obustavljen protiv 14 lica.  
 U izvještajnoj godini optuženo je 414 izvršilaca ovog krivičnog djela, uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, kod 
sudova su u postupka optuženja protiv 760 lica. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 280 izvršilaca ovih krivičnih djela, na kaznu zatvora osudjeno je 
38 lica, novčanom kaznom 20 lica, 6 izvršilaca je dobilo sudsku opomenu, dok je 216 izvršilaca dobilo uslovnu osudu. Od 
optužbe oslobodjeno je 31 lice, dok je protiv 33 lica postupak okončan odbijajućom presudom nakon odustanka državnog 
tužioca od gonjenja. 
 Mjera bezbjednosti obaveznog psihijatrijskog liječenja u ustanovi izrečena je prema 10 izvršilaca ovih krivičnih djela. 
 Nakon optuženja postupak je obustavljen u odnosu na 22 lica. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno 
optuženja protiv 382 lica. 
 Nezadovoljni sudskim odlukama, državni tužioci su izjavili 37 žalbi - 17 zbog odluke o kazni i 20 iz drugih razloga. 
 Uvaženo je 9 žalbi - 7 zbog odluke o kazni i 2 iz drugih razloga. Odbijena je 21 žalba - 13 zbog odluke o kazni i 8 iz 
drugih razloga. Na kraju 2007.godine, ostalo je neriješeno žalbi protiv 30 lica. 
 Broj prijavljenih izvršilaca ovih krivičnih djela, iako nešto manji nego u prethodnoj godini, ukazuje na zabrinjavajući 
stepen nasilja u našim porodicama, koji se sasvim sigurno ne može rješavati, niti bitno suzbijati krivično-pravnom represijom 
 



 
 
 
KRIVIČNA DJELA  PROTIV  IMOVINE 
 
 Zaštitni objet ove glave Krivičnog zakonika je imovina. Kod nas, kao i u drugim zemljama veoma je visoko učešće 
imovinskih krivičnih djela u ukupnom kriminalitetu; zbog toga inkriminacije koje sadrži ova glava imaju veliki praktični 
značaj. Osim u ovoj i u drugim glavama Krivičnog zakonika postoji krivičino djelo kojima se inkriminiše napad i ugrožavanje 
imovine. Medjutim, njima se ugrožavaju i neka druga dobra (pronevjera, zloupotreba itd.), pa su po principu pretežnosti 
sistematizovana u drugim dijelovima krivčnog zakonika. 
 U izvještajnoj godini prijavljeno je 2.715 izvršilaca krivičnih djlea protiv imovine. Uz neriješene prijave iz ranijeg 
perioda, državni tužioci su postupali protiv 4.785 lica osumnjičenih za ova krivična djela. 
 Protiv 789 lica krivične prijave su odbačene, protiv 942 lica zahtijevano je sprovodjenje istrage, protiv 2.046 lica 
podignute su optužnice. Uz neriješena optuženja iz ranijih godina u postupku kod naših sudova nalazilo se 5.486 lica 
optuženih zbog imovinskih krivičnih djela. 
 Osudjujuće presude donijete su u odnosu na 1.492 lica. Na kaznu zatvora osudjeno je 597 lica, na novčanu kaznu 77 
lica, u odnosu na 808 lica izrečena je uslovna osuda, dok je 10 lica dobilo sudsku opomenu. 
 Sudovi su donijeli oslobadjajuće presude protiv 442 lica, dok je odbijajućom presudom završen postupak  protiv 185 
lica. Nakon podignute optužnice postupak je obustavljen protiv 75 lica. 
 Državni tužioci su izjavili žalbe protiv 488 sudskih odluka. odlučujući po ovim žalbama izjavljenim i ranijih godina, 
sudovi su uvažili 292 žalbe državnih tužilaca - 196 protiv odluke o kazni i 96 izjavljenih protiv oslobadjajućih presuda, dok 
su odbili 222 žalbe državnih tužilaca - 88 zbog odluke o kazni i 124 izjavljene iz drugih razloga. 
 Na kraju 2007.godine, kod sudova je ostalo neriješeno 366 žalbi državnih tužilaca.  
 Izvršioci ovih krivičnih djela najčešće vrše krivična djela kradja (1.035 prijavljenih lica), teška kradja (711 lica) i 
prevara (491 lice). Licima optuženim zbog ovih krivičniih djela sudovi su izrekli 526 kazni zatvora, ali i 696 uslovnih osuda, 



protiv kojih su tužioci izjavili 278 žalbi, nastojeći da utiču na promjene kaznene politike sudova prema izvršiocima teških i 
najtežih oblika krivičnog djela kojima se napada imovina. 
 Uporedba  sa podacima iz prethodne godine pokazuje, da je i ova vrsta kriminaliteta u padu. Ukupan broj izvršilaca 
krivičnih djela protiv imovine, manji je za  6,37%, a izvršilaca najčešćih i najtežih krivičnih djela iz ove glave kradja, teška 
kradja i prevara za 14,97% 
 
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PLATNOG  PROMETA  I PRIVREDNOG POSLOVANJA 
 
 
 

Slijedeći našu zakonodavnu tradiciju Krivični zakonik sadrži posebnu glavu krivičnih djela protiv privrednog 
poslovanja i platnog prometa. Krivičnopravna zaštita u ovoj oblasti u prvi plan stavlja slobodu i ravnopravnost 
privredjivanja za sve privredne subjekte. 
 U izvještajnog godini prijavljena su 523 izvršioca ovih krivičnih djela. Uz neriješene prijave iz ranijih godina, državni 
tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 728 izvršilaca ovih krivičnih djela.  
 Protiv 71 lica krivične prijave su odbačene, protiv 203 lica zahtijevano je sprovodjenje istrage, a optužena su 403 lica. 
Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, sudovi su imali u radu ukupno 1.294 lica optužena zbog izvršenja ovih krivičnih 
djela. 
 Osudjujuće presude donijete su u odnosu na 563 lica, oslobadjajuće u odnosu na 57 lica, dok je protiv 41 lica državni 
tužilac odustao od optužbe. 
 Protiv 95 sudskih odluka državni tužioci su izjavili žalbe i to 34 zbog odluke o kazni i 58 žalbi iz drugih razloga. 



 Sudovi su uvažili 29 žalbi državnih tužilaca, dok su 65 žalbi odbili. Na kraju 2007.godine ostalo je neriješeno 58 žalbi 
državnih tužilaca. 
 U izvještajnoj godini izvršioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivično djelo - nedozvoljena trgovina (231 
prijavljeno lice), krijumčarenje (90 prijavljenih lica), falsifikovanje novca (81 prijavljeno lice), zloupotreba ovlašćenja u 
privredi (38 prijavljenih lica) i utaja poreza (30 prijavljenih lica). 
 Izvšriocima ovih krivičnih djela sudovi su izrekli 37 kazni zatvora ali i 148 uslovnih osuda, protiv kojih su državni 
tužioci izjavili 84 žalbe, sa željom da utiču na promjenu kaznene politike sudova u pravcu izricanja strožijih kazni posebno 
izvršiocima krivičnog djela falsifikovanje novca imajući u vidu težinu ovog krivičnog djela i njegove posledice. 
 Uporedba sa podacima iz prethodne godine pokazuje, da je i ova vrsta kriminala u padu. Ukupan broj izvršilaca 
krivičniih djela manji je za 20,03%, a izvršilaca najtežih i najčešćih krivičnih djela iz ove glave za 12,80%. 
 
 
 

KRIVIČNA DJELA  PROTIV  ZDRAVLJA  LJUDI 
 
 Krivično-pravna zaštita obuhvata samo slučajeve najdrastičnijeg ugrožavanja ili povrede zdravlja. Osim zajedničkog 
zaštitnog objekta ova krivična djela nemaju drugih zajedničkih karakteristika, jer zaštita zdravlja ljudi predstavlja veoma 
široku oblast počev od nesavjesnog liječenja i prenošenja zaraznih bolesti, zabrane proizvodnje i stavljanja u promet opojnih 
droga pa do nesavjesnog vršenja pregleda životnih namirnica. 
 U toku 2007.godine prijavljeno je 466 izvršilaca ovih  krivičnih djela. Uz neriješene prijave iz ranijih godina, državni 
tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 474 lica. 
 Protiv 20 lica krivične prijave su odbačene, 393 lica su optužena, pa su sudovi uz neriješena optuženja iz ranijih 
godina imali u radu ukupno optuženja protiv 823 lica. Protiv 323 lica prvostepeni postupci su završeni osudjujućim 
presudama, 18 lica je oslobodjeno optužbe, dok su državni tužioci obustavili optužbe protiv 7 lica. 
 Državni tužioci su u najvećem broju slučajeva bili zadovoljni kaznenom politikom sudova kada su u pitanju ova 
krivična djela. Izjavili su samo 41 žalbu i to 28 zbog odluke o kazni i 13 žalbi iz drugih zakonom predvidjenih razloga. 



 Sudovi su uvažili 19 žalbi i to 7 izjavljenih zbog odluke o kazni i 12 iz drugih razloga. 
 Izvršioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivično djelo - neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 300 Krivičnog zakonika (404 prijavljena lica) i omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 301 
Krivičnog zakonika (49 prijavljenih lica). 
 Sudovi su izrekli 320 osudjujućih presuda kojima je u odnosu na 307 lica izrečena kazna zatvora. Medjutim, kod 
sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 462 izvršioca krivičnih djela iz člana 300 i 301 Krivčnog zakonika.   
 Ovaj podatak ukazuje na nedovoljnu efikasnost sudova, zbog čega se, bez obzira na zadovoljavajuću kaznenu politiku, 
u očekivanoj mjeri nije mogla ostvariti svrha krivičnog gonjenja, a samim tim ni cilj specijalne i generalne prevencije u ovoj 
oblasti kriminala. 
 Uporedbom sa podacima iz ranijeg izvještajnog perioda, u ovoj godini bilježi se porast izvršilaca ovih krivičnih djela  
za 32,84%, što je u poredjenju sa 2005.godinom, više za 42%.  
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTNE  SREDINE 
 
 Pravo čovjeka na očuvanju sredine štiti se brojnim inkriminacijama koje predvidja ova glava Krivičnog zakonika. 
 U 2007.godini prijavljeno je 466 izvršilaca ovih krivičnih djela. Uz neriješene krivične prijave iz prethodne godine, 
državni tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 640 lica.  
 Odbačajem su riješene krivične prijave protiv 84 lica, 372 lica su optužena, pa su uz neriješena optuženja iz ranijih 
godina sudovi imali u radu ukupno 803 optužena lica, koja su izvršila neko od krivičnih djela iz ove glave. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 268 lica. 120 lica je oslobodjeno od optužbe, dok je državni tužilac 
odustao od otpužbe protiv 35 lica.  
 Državni tužioci su izjavili 135 žalbi i to - 43 zbog odluke o kazni i 92 žalbe iz drugih zakonom predvidjenih razloga. 



 Sudovi su uvažili 23 žalbe, a odbili 51 žalbu državnih tužilaca, dok su 54 žalbe ostale neriješene na kraju izvještajne 
godine. 
 Izvršioci krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika najčešće su vršili krivčno djelo - šumska kradja - prijavljena 
su 392 lica.  
 Sudovi su izrekli 239 osudjujućih presuda, od kojih je samo 60 lica osudjeno na kaznu zatvora, dok je kod sudova 
ostalo neriješenih optuženja protiv 271 lica. 
 Uporedbom sa prethodnom godinom dolazi se do podatka o povećanju broja izvršilaca ovih krivičnih djela za 
12,32%. 
 Sprječavanje bespravne sječe šuma i otkrivanje učinilaca ovog krivičnog djela, očigledno zahtijeva veće angažovanje 
ne samo državnih tužilaca i sudova, već i nadležnog ministarstva i policije, a posebno na zaštiti i kontroli prekograničnih 
prelaza.  

 
 
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  BEZBJEDNOSTI  
JAVNOG  SAOBRAĆAJA 

 
 
 Zaštitni objekt ove glave krivičnih djela je bezbjednost javnog saobraćaja. Krivičnopravna zaštita u ovoj oblasti ima  
poseban značaj, jer je stanje bezbjednosti saobraćaja kod nas nezadovoljavajuće. Medjutim, mora se konstatovati da se 
krivično pravnom zaštitom ne ostvaruju potrebni rezultati i da bi se znatno više moralo djelovati preventivno.  
 U izvještajnoj godini prijavljeno je 1.509 izvršilaca ovih krivičnih djela. Uz neriješene krivične prijave iz ranijih 
godina, državni tužioci su imali u radu ukupno 2.405 lica prijavljenih zbog izvršenja krivičnih djela iz ove glave. 



 Odbačajem su riješene 354 krivične prijave, 1.181 lice je optuženo, pa je uz neriješena optuženja iz prethodnih godina 
kod sudova bilo u radu ukupno optuženja protiv 2.864 lica.  
 Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 966 lica. Od toga, samo 63 lica su osudjena na kazne zatvora, dok je 781 
licu izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 192 žalbe, od toga 139 zbog odluke o kazni, od kojih je 56 uvaženo.  
 Izvršioci krivinih djela iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja, najčešće vrše krivično djelo - ugrožavanje javnog 
saobraćaja iz člana 338 - Krivičnog zakonika,  prijavljena su (1.092 lica) i krivično djelo - teško djelo protiv bezbjednosti 
javnog saobraćaja iz člana 339 Krivičnog zakonika,  prijavljeno je (411 lica). 
 Izvršiocima krivičnog djela - teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobraćaja sudovi su izrekli 338 osudjujućih 
presuda, od toga 50 lica osudjeno na kaznu zatvora, dok je 271 licu izrečena uslovna osuda. 
 Protiv ovih presuda, državni tužioci su izjavili 129 žalbi i to - 121 žalbu zbog odluke o kazni, od kojih su 44 žalbe 
uvažene. 
  
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  DRŽAVNIH  ORGANA 
 
 
Krivična djela protiv državnih organa nemaju politički karakter. Zaštitni objekt je pravilno funkcionisanje državnih organa i 
to prije svega organa uprave. 
 U 2007.godini prijavljena su 803 izvršioca ovog krivičnog djela. Uz neriješene prijave iz prethodne godine, državni 
tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 1.106 lica. 
 Odbačajem su riješene prijave protiv 195 lica, 503 lica su optužena, pa su uz neriješena optuženja iz ranijih godina, 
sudovi imali u radu optuženja protiv ukupno 1075 lica.  
 Osudjujućom presudom završen je postupak protiv 309 lica, od toga 54 lica su osudjena  na kaznu zatvora, dok je 
uslovna osuda izrečena u odnosu na 197 izvršilaca ovih krivičnih djela. 



 Državni tužioci su izjavili 102 žalbe, od toga 74 žalbe zbog odluke o kazni. Sudovi su uvažili 30 žalbi, od toga 27 zbog 
odluke o kazni. 
 Izvršioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivična djela - skidanje i povreda službenog pečata i znaka iz člana 
381 Krivičnog zakonika prijavljeno je (496 izvršilaca), napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti iz člana 376 
Krivičnog zakonika  prijavljeno je (158 izvršilaca) i sprječavanje službenog lica u vršenju službene radnje iz člana 375 
Krivičnog zakonika (prijavljeno je 78 izvršilaca). 
 U izvještajnom periodu državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv 159 lica, 294 lica su optužili, pa je uz 
neriješena optuženja iz ranijih godina kod sudova bilo u radu ukupno optuženja protiv 481 lica.  
 Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 167 lica, od kojih su samo 2 lica  osudjena na kazne zavtvora, dok je u 
odnosu na 122 lica izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 28 žalbi, od toga, 20 zbog odluke o kazni. Sudovi su uvažili 8 žalbi, od toga, 6 zbog odluke o 
kazni. 
 Sudovi su u izvještajnoj godini imali 1.006 optužnih akata protiv izvršilaca krivičnih djela - povreda službenog pečata i 
znaka, napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti i sprječavanje službenog lica u vršenju službene dužnosti. Protiv 
290 lica donijeli su osudjujuće presude, od toga, samo 54 lica su osudjena na kazne zatvora, dok su ostale neriješene 
optužnice protiv 418 lica.  
 Državni tužioci su protiv ovih odluka izjavili 100 žalbi, od toga, 74 žalbe zbog odluke o kazni, od kojih su sudovi 
uvažili 23 žalbe. 
  

 
KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  SLUŽBENE  DUŽNOSTI 

 
 Zaštitni objekt ove vrste krivičnih djela je javna služba, odnosno službena dužnost. Neka krivična djela iz ove glave 
osim službene dužnosti kao zaštitni objekt imaju i neka druga dobra, kao što su imovina, te sloboda i prava čovjeka. Izvršioci 
mogu biti domaća i strana službena i odgovorna lica. 



 U izvještajnoj godini prijavljeno je 660 izvršilaca ovih krivičnih djela. Uz neriješene prijave iz ranijih godina državni 
tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 977 lica. Odbačajem su riješene 374 krivične prijave, 172 lica su optužena, pa 
je uz neriješena optuženja iz ranijih godina kod sudova bilo u radu optuženja ukupno protiv 785 lica. 
 Protiv 79 lica donijete su osudjujuće presude, kojima je 23 lica osudjeno na kaznu zatvora, dok je u odnosu na 54 lica 
izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 58 žalbi, od toga, 14 žalbi zbog odluke o kazni, od kojih su sudovi uvažili 8 žalbi. 
 Na kraju izvještajne godine kod sudova su ostala neriješena 583 zahtjeva za sprovodjenje istrage i 548 optuženja. 
 Izvršioci krivičnih djela iz ove glave, najčešće su vršili krivična djela - zloupotreba službenog položaja iz člana 416 
Krivičnog zakonika (520 prijavljenih lica), nesavjestan rad u službi iz člana 417 Krivičnog zakonika (65 prijavljnih lica) i 
pronevjera iz člana 420 Krivičnog zakonika (56 prijavljenih lica). 
 Optužena su 164 izvršioca ovih krivčnih djela. Osudjujuća presuda donijeta je u odnosu na 64 lica, od toga 19 lica je 
osudjeno na kaznu zatvora. 
 Državni tužioci su izjavili 18 žalbi, od toga, 13 žalbi zbog odluke o kazni, od kojih je 5 žalbi uvaženo.  
 Kod sudova je ostalo neriješeno 169 zahtjeva za sprovodjenje istrage i 504 optuženja protiv izvršilaca ovih krivičnih 
djela. 
 Uporedbom sa podacima iz prethodne godine  bilježi se pad izvršilaca krivičnih djela zloupotreba službenog položćaja 
za 8,45% i nesavjestan rad u službi.  
 Broj prijavljenih izvršilaca krivičnih djela primanje i davanje mira (6 i 8 prijavljenih lica), je na nivou 
prošlogodišnjeg. Medjutim, kod sudova su ostale neriješene istrage protiv 74 izvšrioca krivičnog djela - davanje mita i 36 
optuženja. Na kraju izvještajnog perioda nije bilo neriješenih istraga zbog krivičnih djela primanje mita, kao ni neriješenih 
optuženja. 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PRAVNOG  SAOBRAĆAJA 
 



 Ova glava inkriminiše slučajeve falsifikovanje isprava. Vjerodostojnosti isprava pruža se krivično-pravna zaštita, jer 
samo takve isprave imaju pravni značaj u pravnom saobraćaju. 
 U izvještajnoj godini prijavljeno je 719 izvršilaca krivičnih djela protiv pravnog saobraćaja, pa su uz neriješene 
prijave iz prethodne godine, državni tužioci imali u radu ukupno prijava protiv 852 lica.  
 Odbačajem su riješene prijave protiv 123 lica, 541 lice je optuženo, pa su uz neriješena optuženja iz ranijih godina 
sudovi imali u radu optuženja ukupno protiv 1.651 lica.  
 Osudjujućom presudom završeni su postupci protiv 589 optuženih lica, od toga, 313 lica je osudjeno na kaznu zatvora, 
dok je u odnosu na 263 lica izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 164 žalbe, od toga, 110 zbog odluke o kazni, od kojih su sudovi uvažili 62 žalbe.  
 Uporedbom sa prethodnom godinom, u ovoj godini se bilježi porast izvršilaca ovih krivičnih djela za 4,35%.  
 Iako kaznena politika sudova u ovoj oblasti zadovoljava, smatramo, da bi se efikasnijim postupanjem po podignutim 
optužnicama kojih je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno protiv 938 lica, uz znatnoj mjeri doprinijelo suzbijanju ove 
vrste delikvencije koja u pravni saobraćaj unosi značajnu nesigurnost. 
 
 
 
 
 

KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA 
  
 Javni red i mir je dobro koje je podjednako značajno i za državu i za njene gradjane. Zato osim drugih, uživa i 
krivično-pravnu zaštitu. 
 U izvještajnoj godini prijavljena su 822 izvršioca krivičnih djela protiv javnog reda i mira. Uz neriješene krivične 
prijave iz prethodnih godina, državni tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 932 lica.  
 Odbačajem je riješeno 58 krivičnih prijava, 573 lica su optužena, pa je uz neriješena optuženja iz prethodnih godina 
kod sudova ukupno bilo u radu optuženja protiv 1.619 lica. 



 Osudujućom presudom završen je postupak protiv 387 lica, od toga, 130 lica je osudjeno na kaznu zatvora, dok je u 
odnosu na 245 lica izrečena uslovna osuda.  
 Džravni tužioci su izjavili 113 žalbi, od toga,  79 zbog odluke o kazni od kojih su sudovi uvažili 46 žalbi.  
 Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno 347 istraga i 1.112 optuženja.  
 Uporedbom sa podacima iz prethodne godine, bilježi se porast izvršilaca ovih krivičnih djela za 3%. 
  Izvršioci krivičnih djela iz ove glave krivičnog zakonika, najčešće su vršili krivično djelo - nasilničko ponašanje iz 
člana 399 Krivičnog zakonika (576 prijavljenih lica) i nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija iz člana 403 
Krivičnog zakonika (213 prijavljenih lica). Broj izvršilaca ovih krivičnih djela je na nivou prošlogodišnjeg.  
  
 
     
 
 
 
 
 
 

ODLUKE  DRŽAVNIH  TUŽILAŠTAVA  U  KRIVIČNIM PREDMETIMA  PREMA  MALOLJETNIM  UČINIOCIMA 
 
 
 

Krivične sankcije mogu se primjenjivati samo prema učiniocima koji su u vrijeme izvršenja krivičnog djela navršili 14 
godina. Lica mladja od 14 godina u krivičnom pravu se smatraju djecom i njima se, u slučaju izvršenja krivičnog djela, bez 
obzira na njegovu prirodu i težinu ne može izreći ni jedna sankcija predvidjena Zakonikom. 

U 2007.godini prijavljeno je 23 djece zbog izvršenja krivičnih djela teška kradja, laka tjelesna povreda, učestvovanje u 
tuči i ugrožavanje opasnim orudjem pri tuči i svadji, što je 3,65% od ukupnog broja prijavljenih maloljetnih izvršilaca 



krivičnih djela. Smanjen je ukupan obim kriminaliteta u ovoj populaciji u odnosu na prethodnu godinu u kojoj je taj procenat 
iznosio 7,90%.  

Medjutim, porastao je broj krivično odgovornih maloljetnih učinilaca. U 2007.godini prijavljen je 631, što je u 
poredjenju sa prethodnom godinom 1,77% više. Uz neriješene krivične prijave iz ranijih godina, državni tužioci su imali 
ukupno  665 prijavljenih maloljetnih  učinilaca krivičnih djela. 

Postupajući po podnesenim krivičnim prijavama, državni tužioci su donijeli rješenja o odbačaju prema 80 maloljetnih 
učinilaca. Prema 333 su zahtijevali pokretanje pripremnog postupka, dok su prema 513 učinilaca podnijeti predlozi za 
izricanje vaspitnih mjera i predlozi za kažnjavanje. 

U izvještajnoj godini kažnjeno je 10 maloljetnika, prema 18 maloljetnika je izrečena zavodska a prema 360 
maloljetnika vanzavodska vaspitna mjera. 

Maloljetni učinioci najčešće su vršili krivična djela protiv imovine, protiv javnog reda i mira, protiv života i tijela, 
bezbjednosti javnog saobraćaja, kao i krivična djela protiv zdravlja ljudi i platnog prometa. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRIVIČNA DJELA PROTIV IMOVINE 
 
 

Prema maloljetnim učiniocima krivičnih djela iz ove glave podneseno je 337 krivičnih prijava. Najčešće su vršili 
krivična djela teška kradja (211), kradja (47) i oštećenje i uniištenje tudje stvari (47). 



Prema 35 učinilaca krivične prijave su odbačene. Medju njima 16 učinilaca je bilo u starosnoj dobi ispod 14 godina. 
Pripremni postupak je zahtijevan prema 123 maloljetna učinioca, dok je prema 298 podnijet predlog za izricanje vaspitne 
mjere ili predlog za kažnjavanje. 

Kažnjena su 4 maloljetna učinioca krivičnog djela teška kradja, prema 12 je izrečena zavodska,a prema 168 
vanzavodska vaspitna mjera 

 
 

 
KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA 

 
Prijavljena su 93 maloljetna učinioca ovih krivičnih djela. Maloljetnici su najčešće vršili krivična djela nasilničko 

ponašanje - u 86 slučajeva. 
Prema 7 maloljetnih izvršilaca, krivične prijave su odbačene, prema 71 maloljetniku zahtijevano je pokretanje 

pripremnog postupka, dok je prema 70 maloljetnika predloženo izricanje vaspitne mjere. 
Sudovi su maloljetnim izvšriocima krivičnog djela - nasilničko ponašanje i drugih krivičnih djela iz ove glave izrekli 64 

vanzavodske vaspitne mjere. 
 

 
 
 
 

KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTA I TIJELA 
 
 Prijavljena su 83 maloljetna izvršioca ovih krivičnih djela. Najčešće su vršili krivična djela laka tjelesna povreda, u 37 
slučajeva, teška tjelesna povreda, u 26 slučajeva i učsestovanje u tuči u 12 slučajeva. 
 U izvještajnoj godini prijavljena su 2 maloljetna izvršioca krivičnog djela - ubistvo u pokušaju. 



 Prema 13 prijavljenih učinilaca državni tužioci su odbacili krivične prijave. Prema 6, zbog toga što su bili u starosnoj 
dobi ispod 14 godina. Prema 65 maloljetnika je zahtijevano pokretanje pripremnog postupka, dok je prema 58 podnijet 
predlog za izricanje vaspitnih mjera ili za kažnjavanje. 
 U izvještajnoj godini kažnjen je samo 1 izvršilac ovih krivičnih djela. Prema 2 maloljetnika je izrečena zavodska, a 
prema 64 maloljetnika vanzavodska vaspitna mjera. 
  
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  BEZBJEDNOSTI  
JAVNOG  SAOBRAĆAJA  

 
 Prijavljeno je 29 maloljetnih izvršilaca ovih krivčnih djela. Zbog krivčnog djela - teško djelo protiv bezbjednosti 
javnog saobraćaja prijavljeno je 8 izvšrilaca. Prema 2 izvršioca krivičnih djela prijave su odbačene, jedno od njih je bilo 
dijete. Prema 25 je zahtijevano pokretanje pripremnog postupka, dok je prema 21 izvršiocu predloženo izricanje vaspitne 
mjere ili kažnjavanje. 
 U izvještajnoj godini kažnjen je 1 maloljetni izvršilac zbog krivičnog djela teško djelo protiv bezbjednosti javnog 
saobraćaja, prema 1 je izrečena zavodska a prema 17 maloljetnih izvršilaca vanzavodska vaspitna mjera. 
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PLATNOG  PROMETA  
 I   PRIVREDNOG  POSLOVANJA 

 



 Prijavljeno je 14 maloljetnih učinilaca ovih krivičnih djela. Medju njima najveći je broj onih koji su se pojavili kao 
učinioci krivičnog djela falsifikovanje novca (11). Prema 5 maloljetnih učinilaca krivične prijave su odbačene. Prema 8 je 
zahtijevano pokretanje pripremnog postupka, prema 9 su podnijeti predlozi za izricanje vaspitne mjere ili kažnjavanje. 
 U izvještajnoj godini sudovi su izrekli 1 kaznu i 7 vanzavodskih vaspitnih mjera. 
  
 
 
 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ZDRAVLJA  LJUDI 
 

Prijavljeno je 14 maloljetnih učinilaca ovih krivičnih djela. Medju njima najveći je broj onih koji su izvršili krivična 
djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga (11). Prema 1 maloljetniku je krivična prijava 
odbačena. Prema 13 je zahtijevano pokretanje pripremnog postupka, prema 14 je podnijet predlog za izricanje vaspitne 
mjere ili kazne. 

U izvještajnoj godini kažnjen je 1 maloljetni izvršilac krivičnog djela - neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u 
promet opojnih droga, izrečena je jedna zavodska vaspitna mjera izvršiocu istog krivičnog djela i 6 vanzavodskih vaspitnih 
mjera. 
 U ukupnom kriminalitetu poznatih punoljetnih i maloljetnih učinilaca, maloljetnički kriminal učestvuje u procentu od 
5,73%, dok kriminalitet krivično neodgovornih maloljetnih lica učestvuje uprocentu od 0,20%. 
 Procenat izvršenih krivičnih djela protiv života i tijela u ukupnom kriminalitetu iznosi 0,71%, protiv imovine 2,89%, 
protiv javnog reda i mira 0,80%, protiv bezbjednosti javnog saobraćaja 0,25%, te protiv platnog prometa i zdravlja ljudi 
0,12%. U ovim oblastima, maloljetnički kriminal je opao u odnosu na prethodnu godinu. 
 Podaci o maloljetničkom kriminalitetu uopšte, upućuju na zaključak da je to pojava koja ne izaziva razloge za posebnu 
zabrinutost. Medjutim, to ne znači da ne treba preduzimati mjere u cilju smanjenja postojećeg procenta maloljetničkog 



kriminala, odnosno, da  sa porodicama, školama, socijalnim ustanovama i brojnim organizacijama, ne treba praviti 
programe koji će služiti tom cilju. 
 
 

 
 
 

 
 

 
KRIVIČNE  PRIJAVE  ZA DJELA  GDJE  SU  UČINIOCI OSTALI NEPOZNATI 

 
********* 

 
 U izvještajnoj godini prijavljeno je 2.438 nepoznatih izvršilaca krivičnih djela. Od toga, zbog krivičnih djela iz stvarne 
nadležnosti osnovnih državnih tužilaštva prijavljeno je 2.402, a iz stvarne nadležnosti viših državnih tužilaštava 36 
nepoznatih izvršilaca. Dakle, u 2007.godini u ukupnom kriminalitetu nepoznatih izvršilaca,  neotkrivenih izvršilaca teških i 
najtežih krivičnih djela bilo je 1,48%.. 
 Uz izvršioce krivičnih djela koji su ostali neotkriveni iz ranijih godina, na kraju 2007.godine ostalo je 11.869  
nepoznatih izvršilaca i to 11.311 kod osnovnih državnih tužilaštava i 558 kod viših državnih tužilaštava. Dakle, u ukupnom 
kriminalitetu neotkrivenih izvršilaca 4,89% su oni koji su učinili teška i najteža krivična djela. U poredjenju sa prethodnom 
godinom broj neotkrivenih izvršilaca krivičnih djela na kraju 2007.godini veći  je za 10,56% u odnosu na prethodnu godinu. 
 Odlučujući po ovim krivičnim prijavama državni tužioci su donijeli odluke o odbačaju protiv 1.317 lica od toga protiv 
1.295 zbog zastarjelosti krivičnog gonjenja. U toku 2007.godine otkrivena su 483 izvršioca krivičnih djela od toga 387 
prijavljenih u izvještajnoj godini i 96 prijavljenih iz ranijih godina. Medju njima, 14 je izvršilaca teških i najtežih krivičnih 
djela.  



 I pored evidentnih napora službenika Uprave policije, mora se konstatovati da je još uvijek visok procenat neotkrivenih 
izvršilaca krivičnih djela (17,26%) i da značajan broj njih izbjegava krivičnu odgovornost. Ovo je pojava koja može biti 
značajan kriminogeni faktor a osim toga u značajnoj mjeri ugrožava sigurnost gradjana. 
 

********* 
   
 
 
 

PRIKAZ  NEPOZNATIH  UČINILACA 
 PO  KRIVIČNIM  DJELIMA 

 
 

  
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTA  I  TIJELA 
 

 U 2007.godini prijavljen je 41 nepoznati izvršilac ovih krivičnih djela. Uz neotkrivene izvršioce iz ranijih godina, 
državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 265 nepoznatih lica. 
 U izvještajnoj godini ostala su neotkrivena 2 izvršioca krivičnog djela - teško ubistvo i 3 izvršioca ovog krivičnog djela 
koje je ostalo u pokušaju, te 2 izvršioca krivičnog djela ubistvo i 10 izvršilaca ovog krivčnog djela u pokušaju.  
 Uz neotkrivene izvršioce ovih krivičnih djela iz ranijih godina, državni tužioci su imali u radu prijava protiv 53 
nepoznata izvršioca krivičnog djela ubistvo i teško ubistvo i 133 izvršioca ovih krivičnih djela u pokušaju. U izvještajnoj 
godini otkriveno je 11 izvršilaca krivčnog djela ubistvo i 2 izvršioca ovog krivičnog djela koje je ostalo u pokušaju.  
 Na kraju godine ostalo je neotkriveno 237 izvršilaca krivičnih djela iz ove glave, od toga 33 izvršioca krivičnog djela 
ubistvo i 119 izvršilaca ovog krivičnog djela koje je ostalo u pokušaju, kao i 8 izvršilaca krivičnog djela teško ubistvo i 10 
izvršilaca ovog krivičnog djela koja su ostala u pokušaju.  



 Procenat neotkrivenih izvršilaca krivičnog djela ubistvo i teško ubistvo u ukupnom broju neotkrivenih izvršilaca 
krivčnih djela iz ove glave KZ-a je visok i iznosi 17,30%. Medju neotkrivenim izvšriocima, najviše je onih koji su djela 
počinili u ranijim godinama.  

 
 

 
 
 

 
 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  IMOVINE 
 
 
  U izvještajnoj godini prijavljeno je 1.990 izvršilaca krivčnog djela protiv imovine. Uz neriješene iz ranijih godina, 
državni tužioci su imali u radu prijava protiv 12.360 izvršilaca ovih krivičenih djela. 
 Tokom 2007.godine otkriveno je samo 409 lica ili 20,55%, dok su ostala neotkrivena 10.723 izvršioca ovih krivičnih 
djela. 
 Najveći broj neotkrivenih lica prijavljen je zbog krivičnog djela kradja i teška kradja - 1.825 ili 91,71%, od kojih je, 
tokom 2007.godine otkriveno samo 21,21%. 
 

******* 
  
 U strukturi ostalih neotkrivenih izvršilaca krivičnih djela, skreću pažnju podaci o broju nepoznatih izvršilaca krivičnog 
djela falsifikovanje novca i šumska kradja. 



 U izvještajnoj godini bilo je 80 neotkrivenih izvršilaca krivičnog djela falsifikovanje novca. Uz neotkrivene izvršioce 
ovih krivičnih djela iz ranijih godina državni tužioci su imali u radu prijava protiv 165 nepoznatih lica. U izvještajnom 
periodu otkriveno je samo 20 počinilaca ovog krivičnog djela ili 12,12%. 
 U cilju suzbijanja ovog oblika kriminaliteta i uspješnog otkrivanja izvršilaca krivičnih djela, državno tužilaštvo je 
upozorilo odgovorna lica u Centralnoj banci Crne Gore na obavezu redovnog i blagovremenog obavještavanja Uprave 
policije o pojavi falsifikovanih novčanica i potrebi da joj svoje izvještaje o falsifikovanim novčanicama redovno i 
blagovremeno dostavljaju, a sve Poslovne banke u Crnoj Gori na obavezu utvrdjivanja pravila po kojima će, odgovorna lica 
u tim bankama, postupati kada se posumnja da se radi o falsifikovanoj novčanici, kao i obavezi da o tome odmah moraju 
obavijestiti ne samo Centralnu banku, već i Upravu policije i dostaviti joj podatke o pojavi falasifikovane novčanice, licu koje 
je donijelo u banku i eventualno drugi značajan podatak u vezi sa tim. 
 Osim toga, u izvještajnoj godini prijavljena su i 42 nepoznata izvršioca krivičnog djela šumska kradja.  
 Uz neotkrivene izvršioce ovog krivičnog djela iz ranijih godina državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 
106 izvršilaca ovog krivičnog djela. U izvještajnoj godini otkriveno je samo 7 lica, ili 6,60%. 
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SPECIJALNI  TUŽILAC 

ODJELJENJE  ZA  SUZBIJANJE  ORGANIZOVANOG  KRIMINALA 
 
 
 

 

********* 
 
 Organizovani kriminal je jedan od najtežih i najopasnijih vidova kriminala u svakom društvu, koji se teško otkriva i 
dokazuje. Njime se napadaju i ugrožavaju osnovne društvene vrijednosti, sigurnost gradjana, privreda, pravni poredak i 
društvo u cjelini. Pokretačka snaga organizovanog kriminala je želja za sticanjem dobiti i moći. Ono što ga čini posebno 
opasnim je nastojanje kriminalnih organizacija da ilegalno stečenom finansijskom moći utiču na sadržaj odluka koje se 
donose u privredi  u izvršnoj, sudskoj i zakonodavnoj vlasti, a time i na ukupne društvene procese. 
 Polazeći od ovih karakteristika organizovanog kriminala i njegove opasnosti po svako društvo, odjeljenje za suzbijanje 
organizovanog kriminala, u 2007. godini, predanim radom i ažurnim postupanjem postiglo je značajne rezultate na planu 
otkrivanja i suzbijanja organizovanog kriminala. Postignuti rezultati, trogodišnja praksa i iskustvo u radu Odjeljenja su 
veoma važni i značajni za ukupno sagledavanje stanja i strukture organizovanog kriminala u Crnoj Gori i dobra su osnova za 
budući rad na suzbijanju ovog kriminala. 



******* 
 
 
 
 

KRIVIČNE  PRIJAVE 
 
 U 2007. godini odjeljenju za organizovani kriminal  podnijete su 22 krivične prijave protiv 106 punoljetnih lica, za 
krivična djela organizovanog kriminala. U poredjenju sa 2006. godinom, u kojoj je podnešeno 20 krivičnih prijava protiv 120 
lica, broj prijavljenih lica za krivična djela sa elementima organizovanog kriminala u izvještajnoj godini manji je za 14 lica, 
ili za 11,67 %. 
 Uporedjujući ove statističke podatke sa podacima o klasičnom kriminalu punoljetnih lica u Crnoj Gori u 2007. godini, 
u kojoj je prijavljeno 11.014  lica, evidentno je da krivična djela organizovanog kriminala nijesu značajnije izražena. Broj 
prijavljenih lica za ova krivična djela čini 1,09 %  ukupnog kriminala. Medjutim, stvarno učešće ovih krivičnih djela u 
ukupnom kriminalu u Crnoj Gori je manje od navedenog i iznosi 0,54 %, ako se ima u vidu da je od ukupno 120 prijavljenih 
lica, protiv 61 lica procesuiran postupak za krivična djela organizovanog kriminala.   
 Uprava policije je podnijela prijave protiv 62 lica,  gradjani protiv 44 lica. Sve prijave Uprave policije rezultat su 
zajedničkog rada policije i tužioca u predkrivičnom postupku, što ima osnov u zakonskom pravu i dužnsoti tužioca da 
rukovodi predkrivičnim postupkom (čl. 44 ZKP). To zakonsko rješenje u praksi se pokazalo kao dobro, jer nijedna krivična 
prijava Uprave policije nije odbačena, niti je vraćena na dopunu. Od ukupnog broja prijavljenih lica 14,15 % su strani 
državljani i to: Republike Albanije 8 lica, R.Federacije 4 lica i po jedno lice SAD, Ukrajine i Republike Srbije. 
 Postupajući po krivičnim prijavama specijalni tužilac je u izvještajnoj godini protiv 60 lica podnio zahtjeve za 
sprovodjenje istrage nadležnom sudu. Od toga, pred Višim sudom u Podgorici pokrenute su četiri istrage protiv 28 lica, pred 
Osnovnim sudom u Podgorici četiri istrage protiv 23 lica, pred Osnovnim sudom u Nikšiću dvije istrage protiv 7 lica i pred 
Osnovnim sudom u Ulcinju jedna istraga protiv 2 lica. Krivična prijava protiv jednog lica riješena je na drugi način (svjedok 
saradnik).  Jedanaest (11) krivičnih prijava protiv 45 lica ustupljene su na nadležno postupanje drugom tužiocu, jer je nakon 



sprovodjenja odredjenih provjera i prikupljanja potrebnih obavještenja ocijenjeno da se ne radi o krivičnim djelima sa 
elementima organizovanog kriminala. 
  
 

I S T R A G E  
 
 U izvještajnoj godini istraga je zahtijevana pred nadležnim sudovima protiv 60 lica. Iz prethodne godine ostale su 
nezavršene istrage protiv 48 lica i to: pred Višim sudom u Podgorici protiv 35  lica i jedan predlog protiv 2 lica za podizanje 
optužnice bez sprovodjenja istrage,  pred Osnovnim sudom u Podgorici protiv 5 lica i pred Osnovnim sudom u Plavu protiv 8 
lica, tako da su sudovi u izvještajnoj godini imali u radu istraga protiv ukupno 108 lica i jedan predlog protiv 2 lica za 
podizanje optužnice bez sprovodjenja istrage. 
 Od ukupnog broja istraga (108) sudovi su završili istrage protiv 72 lica. Na kraju izvještajne godine ostale su 
nezavršene istrage protiv 36 lica ili 33,33%, kao i jedan predlog za podizanje optužnice bez sprovodjenja istrage protiv 2 
lica. 
 Viši sud u Podgorici imao je u radu istraga protiv 67 lica od kojih je riješio istrage protiv 32 lica ili 47,76 % .Ove 
istrage su završene u zakonskom roku od  šest mjeseci, a samo u jednom slučaju protiv 12 lica istraga je trajala sedam 
mjeseci.  Protiv 35 lica ili 52,24 % ostale su neriješene istrage i to: dvije protiv 7 lica iz  2005. godine, četiri  protiv 18 lica iz 
2006. godine i jedna istraga (zahtjev za proširenje istrage u predmetu iz 2006. godine) protiv 10 lica iz 2007. godine. 
Postupak u nezavršenim istragama iz 2005. godine protiv 7 lica traje duže od dvije godine, a u istragama iz 2006. godine 
protiv 18 lica, duže od jedne godine.  U nezavršenoj istrazi iz 2007. godine protiv 10 lica zakonski rok trajanja istrage nije 
istekao. Kod ovog suda ostao je neriješen predlog za podizanje optužnice bez sprovodjenja istrage protiv 2 lica, po kojem 
postupak traje duže od godine dana. 

Pred Osnovnim sudom u Podgorici istraga je zahtijevana protiv 22 lica. Iz prethodne godine ostale su nezavršene  
istrage protiv 5 lica, tako da je kod tog Suda u izvještajnoj  godini bilo u radu istraga protiv ukupno 27 lica.  Sud je završio 
sve istrage u zakonskom roku, osim istrage protiv jednog lica (u predmetu iz 2005. godine), po kojoj je postupak razdvojen i 
traje  duže od dvije godine. Jedna istraga iz prethodne godine,  protiv 5 lica je obustavljena (odustanak tužioca). 



 
Pred Osnovnim sudom u Nikšiću  podnijeta su dva zahtjeva za sprovodjenje istrage protiv 7 lica.  Istraga je u oba 

slučaja završena u zakonskom roku.  
Pred Osnovnim sudom u Plavu završena je istraga iz prethodne godine protiv 7 lica u zakonskom roku, stim što je u 

odnosu na jedno lice  zahtjev za sprovodjenje istrage je odbačen, jer uživa imunitet. Odlukom Skupštine Crne Gore uskraćeno 
je davanje odobrenja za vodjenje krivičnog postupka protiv tog lica.  

U toku svih istraga tužilac je prisustvovao izvodjenju svake istražne radnje. 
Radi potpunijeg sagledavanja dužine trajanja postupka po nezavršenim istragama, dajemo tabelarni prikaz, 

 
Pregled  trajanja  postupka  za  neriješene istrage 

 
 
        Iz 2005. godine 

 
   Iz 2006. godine      Iz 2007.godine 

 
Nadležni sud Do 6 

mjeseci 
Duže od 6 
mjeseci 

Do 6 
mjeseci 

Duže od 6 
mjeseci 

Do 6 
mjeseci 

Duze od 6 
mjeseci 

 
Viši sud u 
Podgorici 

 7  18 10  

Osnovni sud 
u Podgorici 

 1     

Ukupno: - 8 - 18 10 - 
 

 
 

 
 
 



 
 
 
 

OPTUŽENJA  I  PRESUĐENJA 
 

U 2007. godini specijalni tužilac je nakon završene istrage, u zakonskom roku od 15 dana pred nadležnim sudovima 
podigao 13 optužnica protiv 71 lica, što je za 7,79 % manje nego u prethodnoj godini, u kojoj je optuženo 77 lica.  Iz 
prethodnih godina kod sudova je ostalo 13 neriješenih optužnica protiv 78 lica, tako da je u izvještajnoj godini kod sudova 
bilo u radu ukupno 26 optužnica protiv 149 lica. 

Od ukupnog broja optuženja sudovi su riješili 7 optužnica protiv 23 lica ili 15,44 % . Protiv 18 lica donijete su 
osudjujuće presude, kojim su izrečene zatvorske kazne, 4 lica su oslobodjena od optužbe, a protiv 1 lica obustavljen je 
krivični postupak (smrt optuženog). 

Na kraju 2007. godine kod sudova je ostalo neriješenih 19 optužnica protiv 126 lica ili 84,56 %, što je za 4 % više 
nego u prethodnoj godini. 

Pred Višim sudom u Podgorici podignuto je 5 optužnica protiv 32 lica, a iz prethodnih godina ostale su neriješene 11 
optužnica protiv 72 lica, tako da je kod ovog suda bilo u radu ukupno16 oiptužnica protiv 104 lica. Sud je riješio 3 optužnice 
protiv 8 lica i to: protiv 5 lica osudjujućom presudom (zatvorske kazne), a 3 lica su oslobodjena od optužbe. Presude nijesu 
pravosnažne. Na kraju 2007. godine kod ovog suda ostalo je neriješeno 13 optužnica protiv 96 lica ili 92,31 %. 

Pred Osnovnim sudom u Podgorici podignuto je 5 optužnica protiv 23 lica i sa jednom neriješenom optužnicom protiv 
6 lica iz prethodne godine, kod ovog suda je bilo u radu ukupno 6 optužnica protiv 29 lica. Sud je riješio 1 optužnicu protiv 5 
lica, osudjujućom presudom, koja je po žalbi tužioca ukinuta. U odnosu na 1 lice obustavljen je krivični postupak, zbog smrti 
optuženog lica. Na kraju 2007. godine kod ovog suda ostalo je neriješeno 5 optužnica protiv 23 lica ili 79,31 %. 

Pred Osnovnim sudom u Nikšiću podignute su 2 optužnice protiv 7 lica i obje su riješene. Protiv 6 lica je izrečena 
osudjujuća presuda     (zatvorske kazne), a jedno lice je oslobodjeno. Presude nijesu pravosnažne. 



Pred Osnovnim sudom u Ulcinju podignuta je optužnica protiv 2 lica. Optuženje je riješeno osudjujućom presudom, 
koja nije pravosnažna.  

Pred Osnovnim sudom u Plavu podignuta je optužnica protiv 7 lica, koja je ostala nepresudjena. U ovom slučaju 
izvršena je delegacija mjesne nadležnosti i za sudjenje po optužnici odredjen je Osnovni sud u Beranama.  

Radi potpunijeg sagledavanja neriješenih optuženja, dajemo sledeći tabelarni prikaz: 
 
 

Pregled  neriješenih  optuženja  po  godinama 
 

 
Nadležni sud Iz 2005. godine Iz 2006. godine Iz 2007. godine 

Viši sud u Podgorici 5 54 37 
Osnovni sud u 
Podgorici 

- 5 18 

Osnovni sud u 
Beranama 

- - 7 

Ukupno: 5 59 62 

 
 

U izvještajnoj godini Specijalni tužilac je izjavio dvije žalbe protiv 7 lica, zbog bitne povrede odredaba krivičnog 
postupka i zbog odluke o kazni.  Obje žalbe protiv 7 lica su uvažene i prvostepene presude su ukinute.  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Struktura  krivičnih  djela 
 

Od ukupno prijavljenih 106 lica u izvještajnoj godini, protiv 60 lica je preduzeto krivično godnjenje za krivična djela 
organizovanog kriminala,  a jednom licu je  u sudskom postupku odredjeno svojstvo svjedoka saradnika.  U odnosu na 45 
prijavljenih lica, specijalni tužilac je nakon sprovodjenja odredjenih provjera i prikupljanja odredjenih obavještenja ocijenio 
da se ne radi o krivičnim djelima sa elementima organizovanog kriminala i krivične prijave je dostavio na nadležno 
postupanje drugom državnom tužiocu.  
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTA  I  TIJELA 
 

Krivičnim djelima protiv života i tijela napadaju se najviše ljudske vrijednosti, zbog toga ova djela moraju biti stalni 
predmet pažnje, kako organa otkrivanja, tako i organa gonjenja i presudjenja. 

Za ova krivična djela sa elementima organizovanog kriminala u izvještajnoj godini prijavljeno je jedno  lice.  
Krivična prijava je podnijeta zbog krivičnog djela teško ubistvo i riješena na drugi način. Prijavljenom licu kao 

pripadniku kriminalne grupe, po predlogu tužioca sud je odredio svojstvo svjedoka saradnika. 
Iz prethodne godine ostale su kod Višeg suda u Podgorici neriješene dvije optužnice protiv 7 lica.  
Po jednoj optužnici protiv 5 lica, zbog krivičnog djela teško ubisto u sticaju sa krivičnim djelima: zločinačko 

udruživanje, izazivanje opšte opasnosti, iznuda i falsifikovanje isprave sudjenje je u toku (u ovom slučaju radi se o ubistvu 
visokog policijskog službenika).  

Druga optuznica se odnosi na dvojicu naših državljana, protiv kojih je kao pripadnika kriminalne grupe preuzeto 
krivično godnjenje, u skladu sa Evropskom konvencijom o medjunarodnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima, 



zbog krivičnog djela teško ubistvo, izvršenog u SR Njemačkoj na štetu njemačkog državljanina. Na kraju izvještajne godine 
ova optužnica je ostala neriješena.  
 

 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  IMOVINE 
 

Za krivična djela organizovanog kriminala iz ove glave KZ prijavljeno je jedno lice, kao i u prethodnoj godini.   
Krivična prijava zbog krivičnog djela prevare ustupljena je na nadležnost drugom državnom tužiocu, jer je ocijenjeno da se 
ne radi o krivičnom djelu sa elementima orgnaizovanog kriminala. 

Viši sud u Podgorici završio je istragu protiv jednog lica, zbog krivičnog djela prevare u sticaju sa krivičnim djelom 
falsifikovanje isprave, po zahtjevu za proširenje istrage iz prethodne godine, kao saučesnika – pripadnika kriminalne grupe 
protiv koje je vodjena istraga  za drugo krivično djelo. U ovom slučaju istraga je završena u zakonskom roku. Po završenoj 
istrazi ovo lice je optuženo sa ostalim pripadnicima kriminalne grupe, a optuženje je ostalo neriješeno. 

Iz prethodne godine kod Osnovnog suda u Podgorici ostala je neriješena jedna optužnica protiv 3 lica, zbog kriv. djela 
prikrivanje. Predmet ovog krivičnog djela je umjetnička slika velike vrijednosti inostranog vlasništva. Ova optužnica ostala je 
neriješena i na kraju izvještajne godine. 

 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PLATNOG  PROMETA  I PRIVREDNOG  POSLOVANJA 
  

Za ova krivična djela  organizovanog kriminala podnešene su četiri krivične prijave protiv 28 lica, što je za 47,17 % 
manje nego u prethodnoj godini u kojoj je prijavljeno 53 lica. 

Po jednoj krivičnoj prijavi preduzeto je gonjenje protiv 10 lica, pred Višim sudom u Podgorici, po zahtjevu za 
proširenje istrage (u predmetu iz 2006. godine) zbog krivičnog djela pranje novca, izvršeno putem prevare i falsifikovanje 
isprave. Finansijskom istragom u predkrivičnom postupku, utvrdjeno je da je krivičnim djelima stečena dobit (protivpravna 
imovinska korist)  u iznosu od 180.000,00 €.  U ovom slučaju  po predlogu tužioca sud je u prethodnoj godini ( protiv istih 



lica) odredio privremenu mjeru zabrane otudjenja i opterećenja nepokretne imovine, raspolaganja akcijama i udjelima u 
privrednim društvima i privatizacionim fondovima do okončanja postupka. Na kraju izvještajne godine ova istraga je ostala 
nezavršena. 

Po drugoj krivičnoj prijavi zahtijevana je istraga protiv 10 lica, pred Višim sudom u Podgorici, zbog kriv. djela: 
krijumčarenje i zločinačko udruživanje. Istraga je završena u zakonskom roku i sva lica su optužena. Optužnicom je 
predloženo oduzimanje osam putnničkih motornih vozila „S“ klase, koja su u predkrivičnom postupku privremeno oduzeta. 
Optužnica je ostala neriješena. 

Trećom krivičnom prijavom prijavljeno je 7 lica, protiv kojih je pred Osnovnim sudom u Podgorici zahtijevana istraga, 
zbog krivičnog djela nedozvoljena trgovina. Istraga je završena u zakonskom roku i sva lica su optužena. Krivičnim djelom je 
stečena protivpravna imovinska korist u iznosu od 58.000,00 €, čije oduzimanje je predloženo optužnicom. Radi obezbedjenja 
oduzimanja imovinske koristi, po predlogu tužioca sud je odredio privremenu mjeru zabrane raspolaganja  novcem do 
okončanja krivičnog postupka, koji okrivljena lica imaju na računima kod dvije banke u Crnoj Gori. Na kraju izvještajne 
godine optužnica je ostala nepresudjena. 

Krivična prijava protiv jednog lica, zbog krivičnog djela pranje novca ustupljena je na nadležnost drugom držvnom 
tužiocu, jer je ocijenjeno da se ne radi o organizovanom kriminalu. 

Iz prethodne godine ostale su nezavršene četiri istrage protiv 20 lica pred Višim sudom u Podgorici.  
Od  ovih istraga sud je završio jednu istragu protiv 8 lica, zbog kriv. djela pranje novca izvršeno putem prevare i 

falsifikovanja isprave. Nakon istrage koja je završena u zakonskom roku, sva lica su optužena, a optužnica je ostala 
neriješena. Optužnicom je predloženo oduzimanje protivpravne imovinske koristi stečene krivičnim djelima u iznosu od 
500.000,00 €. U ovom slučaju sud je u prethodnoj godini (protiv istih lica) po predlogu tužioca odredio privremenu mjeru 
zabrane otudjenja i opterećenja nepokretne i pokretne imovine okrivljenih lica. 

Na kraju izvještajne godine kod suda su ostale nezavršene, tri istrage protiv 12 lica i to:  
jedna istraga protiv 5 lica zbog kriv. djela pranje novca, izvršena zloupotrebom službenog položaja. U ovom slučaju 

istražni sudija nije odlučio po podnijetom zahtjevu za sprovodjenje istrage iz juna 2006. godine; 
druga istraga protiv 3 lica, zbog kriv. djela pranje novca, prevara i nedozvoljena trgovina, koja traje duže od 

zakonskog roka; i  



treća istraga protiv 4 lica zbog kriv. djela pranje novca izvršeno falsifikovanjem isprave i prevarom , koja traje duže 
od zakonskog roka.  

Za krivična djela iz ove glave KZ u izvještajnoj godini nakon istrage optuženo je 25 lica. Iz prethodne godine ostala su 
neriješena optuženja protiv 30 lica, tako da je u izvještajnoj godini kod sudova bilo u radu ukupno pet optužnica protiv 55 
lica. Na kraju izvještajne godine sve optužnice su ostale neriješene. 

Broj prijavljenih lica za krivična djela protiv platnog prometa i privrednog poslovanja čini 45,90 % od ukupnog broja 
prijavljenih lica  u izvještajnoj godini za krivična djela organizovanog kriminala, gotovo kao i u prethodnoj godini (44,16%).  
Statistički podaci pokazuju  da su krivična djela protiv platnog prometa i privrednog poslovanja, u strukturi krivičnih djela 
organizovanog kriminala u 2007. godini po broju prijavljenih lica na drugom mjestu (najbrojnija su krivična djela  protiv 
javnog reda i mira).  
 

 
KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ZDRAVLJA  LJUDI 

  
 

Za krivična djela organiazovanog kriminala iz ove glave KZ podnijeta je jedna krivična prijava protiv dva lica, zbog 
kriv. djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga, što je pet puta manje u odnosu na 
prethodnu godinu, u kojoj je prijavljeno 10 lica. 

Osim za navedeno krivično djelo, protiv ovih lica preduzeto je gonjenje pred Višim sudom u Podgorici i za krivično 
djelo zločinačko udruživanje. Predmet izvršenja krivičnog djela je opojna droga – marihuana u količini od 33,931 kg. 
(zaplijenjena u B i H u toku prenošenja). Istraga je završena u zakonskom roku. 

Iz prethodne godine kod Višeg suda u Podgorici ostao je nezavršen postupak po predlogu protiv 2 lica za podizanje 
optužnice bez sprovodjenja istrage, zbog kriv. djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojne droge. U 
ovom slučaju preuzeto je krivično gonjenje protiv dva naša državljanina, za navedeno krivično djelo, a protiv jednog i za 
krivično djelo razbojništvo, koja su izvršena na teritoriji Republike Srbije, (promet opojne droge – marihuane u količini od 



250kg.) na organizovan način od strane kriminalne grupe čiji su pripadnici bili i ovi naši državljani. Na kraju izvještajne 
godine postupak po predlogu je ostao nezavršen. 

Za krivična djela proitv zdravlja ljudi u izvještajnoj godini nakon istrage optužena su 2 lica, a iz prethodne godine 
ostalo je kod Višeg suda u Podgorici pet neriješenih optužnica protiv 13 lica, tako da je kod suda bilo u radu ukupno šest 
optužnica protiv 15 lica. 
Sud je riješio tri optužnice protiv 8 lica i to: 

-po optužnici protiv 2 lica, donijeta je oslobadjajuća presuda, na koju je tužilac uložio žalbu, po kojoj nije odlučeno; 
-po optužnici protiv 5 lica,  4 lica su oglašena krivim i osudjena na zatvorske kazne, a jedno lice je oslobodjeno. 

Presuda nije pravosnažna; i 
-po optužnici protiv 1 lica, donijeta je osudjujuća presuda kojom je izrečena kazna zatvora. Presuda nije prvosnažna. 
Na kraju izvještajne godine tri optužnice protiv 7 lica ostale su neriješene. 
Broj prijavljenih lica za ova krivična djela čini 3,28 % od ukupnog broja prijavljenih lica u izvještajnoj godini za 

krivična djela organizovanog     kriminala. 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  BEZBJEDNOSTI  RAČUNARSKIH PODATAKA 
  

 
Za ova krivična djela organizovanog kriminala, u izvještajnoj godini nije procesuiran nijedan slučaj.  
Iz prethodnih godina ostale su nezavršene tri istrage protiv 10 lica pred Višim sudom u Podgorici i to:  
dvije iz 2005. godine, od kojih jedna protiv 4 i druga protiv 3 lica, zbog krivičnih djela računarska prevara i pranje 

novca i jedna istraga iz 2006. godine protiv  3 lica zbog kriv. djela računarska prevara, izvršeno zloupotrebom službenog 
položaja i falsifikovanjem isprave. U ovom slučaju vršenjem krivičnih djela stečena je dobit u iznosu od oko jednog miliona 
eura. Radi obezbedjenja oduzimanja stečene dobiti sprovedena je finansijska istraga i tužilac je predložio sudu odredjivanje 
privremene mjere – zabrane otudjenja i opterećenja pokretne i nepokretne imovine vlasništvo okrivljenih lica, te zabrane 
otudjenja i opterećenja njihovih akcija i udjela u privrednim društvima i privatizacionim fondovima. 

Na kraju izvještajne godine  ove istrage su ostale nezavršene. 



 
 

KRIVIČNA DJELA PROTIV  USTAVNOG  UREĐENJA  I BEZBJEDNOSTI  CG 
  

Za ova krivična djela organizovanog kriminala u izvještajnoj godini nije procesuiran nijedan slučaj. 
Iz prethodne godine ostale su kod Višeg suda u Podgorici neriješene dvije optužnice protiv 19 lica. 
Po jednoj optužnici protiv 18 lica, zbog krivičnih djela: udruživanje radi protivustavne djelatnosti i pripremanje djela 

protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore, u vezi sa krivičnim djelima oružana pobuna i terorizam, sudjenje je u 
toku.  U ovom slučaju u toku predkrivičnog lpostupka  zaplijenjena je velika količina pješadijskog i artiljerijskog oružja i 
minsko eksplozivnih sredstava, koje je ilegalno nabavljeno i skrivano u pećinama i kućama vlasništvo optuženih lica, koje je 
namijenjeno za realizaciju kriminalnog plana. 

Sudjenje je u toku i po drugoj optužnici protiv jednog lica, zbog kriv. djela diverzija, u jedinstvenom krivičnom postupku 
sa još četiri lica, kao pripadnika kriminalne grupe, po drugoj optužnici zbog kriv. djela: zločinačko udruživanje, teško 
ubistvo, iznuda i falsifikovanje isprave (u ovom slučaju radi se o podmetanju eksploziva na jednom hotelu na crnogorskom 
primorju). 
 
 
 
 

 
KRIVIČNA DJELA  PROTIV  JAVNOG  REDA  I  MIRA 

 
Za ova krivična djela organizovanog kriminala u 2007. godini prijavljeno je 31 lice, što je za šest puta više nego u 

prethodnoj godini, u kojoj je prijavljeno 5 lica. 
Preko granica i teritorije Crne Gore izvršeno nedozvoljeno prebacivanje u B i H u više navrata 153 albanska 

državljanina i da je krivičnim djelima stečena dobit u iznosu od 91.000,00 €, čije oduzimanje je predloženo optužnicom, kao i 
izricanje mjere bezbjednosti oduzimanje predmeta – jednog kombi vozila (koje je u predkrivičnom postupku privremeno 



oduzeto) i jednog stambenog objekta – kuće, koji su korišćeni za krijumčarenje ljudi. Radi obezbedjenja oduzimanja 
stambenog objekta, sud je na predlog tužioca odredio privremenu mjeru zabrane opterećenja i otudjenja ovog objekta, do 
okončanja krivičnog postupka.  

U trećem slučaju jedno lice je optuženo i za krivično djelo zločinačko udruživanje, kao organizator kriminalne grupe, 
čiji su pripadnici otkriveni i lišeni slobode u Republici Hrvatskoj, prilikom krijumčarenja sedam albanskih državljana, preko 
granica i teritorije Crne Gore u Hrvatsku.  

Na kraju izvještajne godine obje optužnice su ostale neriješene. 
Pred Osnovnim sudom u Ulcinju optužena su dva lica (od kojih je jedno albanski državljanin), kao pripadnici 

medjunarodne kriminalne grupe, osim za ovo krivično djelo i za krivično djelo zločinačko udruživanje. Optužba je riješena 
osudjujućom presudom. Uz kaznu zatvora izrečena je mjera bezbjednosti oduzimanje predmeta – plovnog objekta, jednog 
glisera, koji je korišćen za krijumčarenje ljudi. Presuda nije pravosnažna. 

Pred Osnovnim sudom u Nikšiću optuženo je jedno lice, kao pripadnik medjunarodne kriminalne grupe, osim za ovo 
krivično djelo i za krivična djela: zločinačko udruživanje i falsifikovanje isprave. Optužba je riješena osudjujućom presudom. 
Uz kaznu zatvora izrečena je mjera bezbjednosti oduzimanje predmeta – putničkog vozila, koje je korišćeno za krijumčarenje 
ljudi. Presuda nije pravosnažna. 

Statistički podaci pokazuju da su krivična djela protiv javnog reda i mira u strukturi krivičnih djela organizovanog 
kriminala u izvještajnoj godini dominantna, jer je broj prijavljenih lica za ova djela čini 50,82 % od ukupnog broja 
prijavljenih lica. 
 

KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PRAVNOG  SAOBRAĆAJA 
  
 

Za krivična djela iz ove glave KZ prijavljeno je jedno lice, zbog krivičnog djela  falsifikovanje isprave. Krivična 
prijava je ustupljena na nadležnost drugom tužiocu, jer je ocijenjeno da se ne radi o krivičnom djelu sa elementima 
organizovanog kriminala. 
 



 
KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  SLUŽBENE  DUŽNOSTI 

  
Za ova krivična djela u 2007. godini podnijeto je devet krivičnih prijava protiv 42 lica. Sve krivične prijave su 

podnešene zbog krivičnog djela zloupotreba službenog položaja i nakon sprovodjenja odredjenih provjera  i prikupljanja 
potrebnih obavještenja ustupljene su na nadležno postupanje drugom državnom tužiocu, jer je ocijenjeno da se ne radi o 
krivičnom djelu sa elementima organizovanog kriminala. 

Iz prethodne godine su ostale nezavršene četiri istrage protiv 16 lica i to: 
pred Višim sudom u Podgorici istraga protiv 1 lica zbog kriv. djela zloupotreba službenog položaja i druga protiv 2 lica 

zbog kriv.djela nesavjestan rad u službi (kao pripadnika kriminalne grupe protiv kojih se vodi istraga za druga krivična 
djela), a koje su ostale nezavršene na kraju izvještajne godine; 

pred Osnovnim sudom u Podgorici istraga protiv 5 lica, zbog kriv. djela zloupotreba službenog položaja, koja je 
obustavljena (odustanak tužioca); i 

pred Osnovnim sudom u Plavu istraga protiv 8 lica, zbog kriv. djela zloupotreba službenog položaja. U ovom slučaju u 
odnosu na jedno lice sud je odbacio zahtjev za sprovodjenje istrage, jer to lice uživa poslanički imunitet, a Skupština Crne 
Gore je uskratila davanje odobrenja za vodjenje krivičnog postupka protiv njega. 

Zbog krivičnih djela protiv službene ldužnosti u 2007. godini, nakon istrage optuženo je 7 lica pred Osnovnim sudom u 
Plavu. Optužnicom je predloženo oduzimanje protivpravno stečene imovinske koristi u ukupnom iznosu od 41.000,00 €. U 
ovom predmetu izvršeno je prenošenje mjesne nadležnosti i za sudjenje po optužnici odredjen je Osnovni sud u Beranama. 

Na kraju izvještajne godine  ovo optuženje je ostalo neriješeno kao i optuženje iz prethodne godine protiv 3 lica pred 
Višim sudom u Podgorici.  
 
 

Kriminalitet  maloljetnika 
 

 



U 2007. godini podnijete su tri krivične prijave protiv tri maloljetnika za krivična djela organizovanog kriminala. 
Jednom krivičnom prijavom,  prijavljen je stariji maloljetnik (albanski državljanin) zajedno sa četiri punoljetna lica (od 

kojih su tri albanski državljani) kao pripadnik kriminalne grupe, zbog krivičnih djela: zločinačko udruživanje, nedozvoljeno 
držanje oružja i nedozvoljeni prelaz državne granice. 

Drugom krivičnom prijavom, prijavljen je stariji maloljetnik zajedno sa dva punoljetna lica, kao pripadnik kriminalne 
grupe zbog krivičnih djela zločinačko udruživanje i neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga.  

U oba slučaja u toku pripremnog postupka, po predlogu tužioca spojen je postupak prema maloljetniku sa krivičnim 
postupkom protiv punoljentih lica, jer se radi o saučesništvu. Nakon istrage, koje su završene u zakonskom roku pred Višim 
sudom u Podgorici, u oba slučaja podnijet je predlog za kažnjavanje maloljetnika i podignute su optužnice protiv punoljetnih 
lica, koje su na kraju 2007. godine ostale neriješene. 

Trećom krivičnom prijavom prijavljen je stariji maloljetnik zajedno sa 10 punoljetnih lica, kao pripadnik kriminalne 
grupe, zbog krivičnih djela: zločinačko udruživanje, falsifikovanje isprave, prevara i pranje novca. I u ovom slučaju u toku 
pripremnog postupka pred Višim sudom u Podgorici spojen je postupak prema maloljetniku sa krivičnim postupkom – 
istragom protiv punoljetnih lica, koja je na kraju izvještajne godine ostala nezavršena.  
 
 

KTRS  predmeti 
 

 
U izvještajnoj godini specijalni tužilac je imao u radu 48 ovih predmeta (2 više nego u prethodnoj godini), koji su 

obradjivani kroz predkrivični postupak. Po informacijama policije, drugih subjekata i gradjana formiran je 41 predmet, u 
kojima su prikupljani podaci i obavještenja i donošene odgovarajuće odluke, o čemu su blagovremeno obavještavani 
podnosioci informacija. Šest (6) predmeta formirano je po molbi nadležnih organa strane države za prikupljanje i 
dostavljanje podataka i informacija, a za potrebe postupka koji se vodi u stranoj državi, po kojima je blagovremeno 
postupano. Jedan (1) predmet  formiran je po našoj molbi upućenoj nadležnom organu Republike Hrvatske, za ustupanje 
krivičnog gonjenja protiv našeg državljanina, zbog kriv. djela izvršenog na teritoriji Hrvatske. Saglasno našoj molbi, 



nadležni organi R. Hrvatske ustupio je krivični predmet protiv našeg državljanina, protiv koga je, kao pripadnika kriminalne 
grupe pred nadležnim sudom u Hrvatskoj pokrenut krivični postupak, zbog krivičnog djela nedozvoljeni prelaz državne 
granice i krijumčarenje ljudi. U ovom slučaju nakon preuzimanja predmeta, pred Osnovnim sudom u Nikšiću  preduzeto je 
gonjenje protiv našeg gradjanina. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Medjunarodna  saradnja 
 
 

************* 
 

U 11 procesuiranih predmeta protiv 49 lica za krivična djela organizovanog kriminala, prisutan je strani element u 
smislu: da okrivljena lica imaju saučesnike u inostranstvu (protiv kojih  strana država vodi postupak), ili je strani državljanin 
kao saučesnik zatečen u izvršenju krivičnih djela na domaćoj teritoriji, ili predmet izvršenja krivičnog djela potiče ili je 
namijenjen inostranstvu. U svim ovim predmetima specijalni tužilac je u izvještajnoj godini imao aktivnu i uspješnu saradnju 
sa nadležnim tužiocima ili drugim nadležnim organima stranih država. Ta ostvarena saradnja došla je do izražaja i zato što 
su bile na snazi odredbe starog Zakona o krivičnom postupku o medjunarodnoj pravnoj pomoći, koje predvidjaju da se 



sardnja odvija diplomatskim putem posredstvom Ministarstva pravde, što iziskuje dugi postupak i dugo vrijeme čekanja na 
planu prikupljanja dokaza. Stoga je specijalni tužilac, saglasno načelu hitnosti koje važi u postupku za krivična djela 
organizovanog kriminala, maksimalno koristio oblike saradnje uspostavljene  na osnovu sporazuma o saradnji, koje je 
Vhovni državni tužilac Crne Gore potpisao sa tužiocima iz regiona. Pribavljanje podataka, informacija i dokaza posredstvom 
tužilačke saradnje do punog izražaja je došlo upravo u preduzimanju krivičnog gonjenja izvršilaca oarganizovanog 
kriminala, a što je imalo osnova i u odredbi čl. 519 Zakonika o krivičnom postupku, koji propisuje da se iskazi i obavještenja 
koje je tužilac prikupio u predkrivičnom postupku za krivična djela organizovanog kriminala mogu koristiti kao dokaz u 
krivičnom postupku, ali se odluka ne može zasnovati samo na njima.  

Ostvarena je saradnja sa tužiocima iz: Srbije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Albanije i Rusije, a 
posredstvom Interpola i sa organima krivičnog gonjenja nekih država Evropske Unije. Podaci i dokazi su prikupljani 
elektronskim putem, po molbi prethodno dostavljenoj istim putem, a održavani su i radni sastanci sa nadležnim organima 
strane države (policija, tužioci). 

Protiv jednog našeg državljanina preuzeto je krivično gonjenje zbog kriv. djela nedozvoljeni prelaz državne granice i 
krijumčarenje ljudi, izvršeno u Republici Hrvatskoj. Tužilac je preduzeo gonjenje u skladu sa Evropskom Konvencijom o 
medjunarodnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima, za navedeno krivično djelo, koji su nadležni organi Republike 
Hrvatske prikupili.  

U 6 slučajeva (evidentiranih u KTRS upisnik) po molbi nadležnih organa strane države za prikupljanje podataka i 
informacija, specijalni tužilac je postupao i dostavio prikupljene podatke i informacije elektronskim putem i drugim 
dogovorenim putem, a što je korišćeno za potrebe postupka nadležnog tužioca ili drugog organa u stranoj državi. 
 

************ 
 
  Analiza rada i rezultata rada odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, pokazuje da se u izvještajnoj godini u 
ovom odjeljenju radilo zakonito  i ažurno u svim fazama postupka, čime se dao značajan doprinos otkrivanju i suzbijanju 
organizovanog kriminala u Crnoj Gori.  



  Za postizanje zadovoljavajuće efikasnosti u borbi protiv organizovanog kriminala na duži rok, potrebno je  jačanje 
kapaciteta odjeljenja za organizovani kriminal, Uprave policije i drugih subjekata, kao  i njihovo veće angažovanje na 
otkrivanju ovih  krivičnih djela i izvršilaca. 
 Na suzbijanju organizovanog kriminala, kao i svih drugih vidova kriminala, pored policije i specijalnog tužioca veoma 
značajno mjesto pripada i sudu. Doprinos sudova bio bi značajniji da je riješeno više optuženja, jer visok procenat 
nepresudjenih optuženja  negativno se odrazio na postizanje zadovoljavajuće efikasnosti. Osim toga, u drugostepenim 
postupcima pred Višim sudom u Podgorici i Apelacionim sudom Crne Gore, pojavila su se pravna mišljenja koja stvaraju 
probleme u primjeni odredaba glave XXX Zakonika o krivičnom postupku, koje se odnose na organizovani kriminal. 
Specijalni tužilac za ogranizovani kriminal, obratio se Vrhovnom sudu Crne Gore aktom u kojem je iznio svoje pravno 
mišljenje o svim spornim pitanjima i zatražio zauzimanje načelnih stavova Vrhovnog suda o spornim pravnim pitanjima. 
 

***************** 
 
 
 
 
 
 
 
 

Izvještaj o radu vrhovnog državnog tužilaštva Crne Gore za 2007.godinu 

 
 

Drugostepeni  postupak 
 



 Postupajući po žalbama osnovnih državnih tužilaca, viši državni tužioci u Podgorici i Bijelom Polju  u izvještajnoj 
godini imali su  u radu 2.682 drugostepena krivična predmeta. U svim slučajevima nakon razmatranja dostavljenih spisa i 
izjavljenih žalbi, podnijeli pismene i obrazložene predloge i  neposredno učestvovali u radu 219 sjednica pred vijećem 
drugostepenog suda i 23 glavna pretresa. 
 U 2007.godini vrhovni državni tužilac imao je 373 drugostepena  krivična  predmeta i to 349 po žalbama viših 
državnih tužilaca i okrivljenih i 24 po žalbama protiv presuda privrednih sudova u privredno kaznenom postupku. 
 Zamjenici vrhovnog državnog tužioca su učestvovali u radu 191 sjednice vijeća Apelacionog suda Crne Gore, s tim što 
su  u svim predmetima dali pismene i obrazložene predloge, koji su sadržali pravni stav vrhovnog državnog tužilaštva. 
 

Vanredni pravni ljekovi 
 

 
U izvještajnoj godini Vrhovni državni tužilac Crne Gore, primio je 100  inicijativa za podizanje zahtjeva za zaštitu 

zakonitosti. Pored toga u radu je imao i 44 predmeta po zahtjevima za vanredno ublažavanje kazne i 38 zahtjeva, za 
vanredno preispitivanje pravosnažne presude. 
 Postupajući po inicijativama za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti, Vrhovni državni tužilac Crne Gore je 
podigao 16  zahtjeva  za zaštitu zakonitosti,a odbio 73 Rješavajući po ovim zahtjevima, Vrhovni sud Crne Gore je, usvojio 
9 zahtjeva za zaštitu zakonitosti, 2 su odbijena, a 11 je ostalo neriješeno na kraju izvještajne godine.  

U istom periodu primljeno je 78 molbi za pomilovanje osudjenih lica,koje su riješene u izvještajnoj godini, na način što 
je dato pismeno mišljenje u skladu sa zakonom. 
 Postupajući u predmetima po redovnim i vanrednim pravnim ljekovima, tužioci su sagledali rad viših i osnovnih 
državnih tužilaca i drugih učesnika u postupku i na uočene propuste, na pogodan način, ukazivali radi njihovog otklanjanja. 
Na ovaj način nastojali su da doprinesu poboljšanju kvaliteta rada svih učesnika u postupku. 
 
 
 



Medjunarodna   pravna   pomoć 
 

 Odjeljenje za medjunarodnu pravnu pomoć koje djeluje u sastavu vrhovnog državnog tužilaštva Crne Gore stara se  o 
doslednoj primjeni Zakona o pružanju medjunarodne pravne pomoći u krivičnim stvarima, prati djelovanje i rad državnih 
tužilaca u medjunarodnim okvirima, vodi evidenciju bilateralnih i multilateralnih sporazuma i u skladu sa njima obezbjedjuje 
razmjenu podataka i dokaza u cilju uspješnije borbe protiv svih vidova kriminala. 
 U izvještajnoj godini ovo odjeljenje je ažurno postupalo u predmetima medjunarodne pravne pomoći koja je tražena u 
22 slučaja.  
 Posebna pažnja posvećena je pružanju medjunarodne pravne pomoći u predmetima ratnih zločina u kojima je ovo 
odjeljenje postupilo u 9 slučajeva. 
 Kod ovog odjeljenja vodi se ažurna evidencija svih pozivnih pisama i materijala vezanih sa seminare i konferencije 
državnih tužilaca  u inostranstvu.  
 
 
 
 
 
 
 
  

RAD  NA  UPRAVNIM  PREDMETIMA 

 
U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, imalo je u radu 39 predmeta iz upravne materije. 

Predmeti su formirani povodom molbi za  podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti na osnovu Zakona o prekršajima i 
povodom tužbi Upravnom sudu od strane podnosilaca zahtjeva za povraćaj i obeštećenje.  



U svim predmetima koji se odnose na molbu za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti, ocijenjeno je da nijesu 
ispunjeni uslovi za podizanje ovog vanrednog pravnog lijeka. Upravni sud je odbio kao neosnovana 2 zahtjeva za zaštitu 
zakonitosti koji su podnijeti u ranijem izvještajnom periodu. 

  
RAD  NA  GRADJANSKIM  PREDMETIMA 

 
Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, u izvještajnom periodu primilo je 30 inicijativa za podizanje zahtjeva za zaštitu 

zakonitosti na osnovu Zakona o parničnom postupku, kao i 207 revizija, koje osnovni sudovi dostavljaju Vrhovnom državnom 
tužilaštvu Crne Gore, u skladu sa Zakonom o parničnom postupku.  

Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore nije prihvatilo inicijativu stranka za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti  u 
29  slučajeva, dok je jedan formirani prredmet ostao nezavršen. Odlučujući po zahtjevima za zaštitu zakonitosti, koji su 
podnešeni u ranijem periodu, Vrhovni sud Crne Gore, odlučio je tako što je 1 zahtjev usvojio, a 1 odbio. 
 

ZASTUPANJE  U  IMOVINSKO  PRAVNIM  SPOROVIMA 

 
 Novim, sada važećim Ustavom Crne Gore iz oktobra 2007.godine, iz nadležnosti državnog tužilaštva, izuzeta je 
funkcija zastupanja države u imovinsko-pravnim odnosima. Novim Ustavom je odredjen rok od šest mjeseci za usaglašavanje 
Zakona o državnom tužilaštvu sa Ustavom, tako da je sada u proceduri donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
državnom tužilaštvu. Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore nastavilo je da obavlja funkciju zastupanja i nakon proglašenja 
Ustava Crne Gore i činiće to sve do imenovanja Zaštitnika imovinsko pravnih interesa Crne Gore.  
 Odredbom člana 20  stav 1  Zakona o državnom tužiocu Crne Gore iz 2003.godine, propisano je, da u imovinsko-
pravnim odnosima Vrhovno državno tužilaštvo zastupa Crnu Goru i njene organe, organizacije i fondove čiji je država 
većinski vlasnik, a nemaju svojstvo pravnog lica, dok je stavom 2  propisano da u vršenju funkcije iz stava 1 ovog člana 
vrhovno državno tužilaštvo ima položaj zakonskog zastupnika pravnog lica. 



 Ostvarujući svoju zastupničku funkciju, vrhovno državno tužilaštvo, je u prethodnom periodu preduzimalo sve potrebne 
radnje, u sudskom, upravnom i  vansudskom postupku, koje  su imale  za cilj što bolju i efikasniju zaštitu prava i interesa 
Crne Gore i njenih organa. 
 U izvještajnom periodu primljeno je ukupno 1.003  parničnih predmeta (u 2006.godini 768 ) - 30,56% više nego u 
prethodnoj godini. Sa predmetima nezavršenim iz ranijih godina 1.889, ukupno u radu bilo je 2.892 parničnih predmeta. 759 
predmeta riješena su  na način, što je presudom osnovnog i privrednog suda riješeno 455 predmeta, a 304 predmeta su 
riješena na drugi način (povlačenjem tužbe, odbacivanjem, prekidom postupka  i dr.).  Tužbeni zahtjev protiv Crne Gore, kao 
neosnovan odbijen je u 156 predmeta, a u 271 predmetu  tužbeni zahtjev protiv Crne Gore je usvojen, dok je djelimično 
usvojen u 28 predmeta.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 U tabeli su prikazani, zbirni podaci za sve vrste sporova, u kojima vrhovno državno tužilaštvo, zastupa Crnu Goru i 
njene organe, a koji se odnose na broj, vrstu i vrijednost sporova, kao i broj i vrijednost dobijenih, djelimično dobijenih,  
izgubljenih, i sporova riješenih na drugi način.   



 U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo je u parničnim predmetima, u kojima je Crna Gora bila stranka u 
postupku, podnijelo 11 revizija, od kojih su 2 usvojene, 4 odbijene, a 5 ostalo neriješeno.  Revizije koje su podnijete ranijih 
godina,  u 2007 4 su usvojene, 6 odbijeno, 2 djelimično usvojene i 2 ostale neriješene, tako da je na kraju izvještajnog 
perioda ostalo ukupno 7 neriješenih revizija. 
 Ovi podaci se kreću u granicama uobičajenog priliva i rješavanja predmeta u toku kalendarske godine. 
 Parnični predmeti su činjenično i pravno najkomplikovanija vrsta predmeta, a isto tako, najznačajniji za imovinske 
interese Crne Gore, jer se u njima raspravlja o spornim odnosima iz oblasti obligacionog prava (najčešće su u pitanju tužbe 
za naknadu štete), utvrdjivanja prava svojine na nepokretnostima, radnih odnosa, kao i drugim sporovima imovinsko-pravne 
prirode. U većini ovih predmeta primijećeno je, da se kao tuženi organ  u postupku pojavljuje Ministarstvo unutrašnjih 
poslova i to povodom povraćaja nezakonito oduzetih stvari, te isplata iz radnog odnosa. 
  U svim predmetima Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, preduzima sve potrebne parnične radnje, ulaže pravna 
sredstva, kada ocijeni da za to ima zakonskog osnova, a sve u cilju pravilnog i zakonitog odlučivanja. 
 Pored parničnih predmeta, u ovom izvještajnom periodu, vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore je imalo u radu 
ukupno 2.922 izvršna predmeta, od čega je u 2007.godini primljeno 2.878 predmeta, dok je iz ranijeg perioda ostalo 
nezavršeno 44 predmeta. Od navedenog broja predmeta izvršenja koji su bili u radu u toku 2007.godine, u 1.198 predmeta, 
Crna Gora se pojavljuje kao povjerilac, a visina potraživanja u navedenim predmetima iznosi 2.223.756 €, dok se u 1.724 
predmeta Crna Gora pojavljuje kao dužnik, a ukupan iznos potraživanja u tim predmetima je 2.971.317 € (313.847 € + 
2.657.470 €). 
  U tabelama je dat prikaz  izvršnih predmeta u kojima vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore zastupa pojedina 
ministarstva ili druge državne organe, kao povjerioce, odnosno dužnike. 
 

IZVRŠNI  PREDMETI  –  CG  KAO  POVJERILAC 
  

Naziv 
ministarstva ili 
državnih 
organa 

 
Izvršni predmeti iz ranijih 

godina 

 
Izvršni predmeti primljeni u 2007. 
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Ministarstvo 
finansija 

  23 2.008.382 

Min.unutr. 
poslova 

  293 94.918 

sudovi u CG   882 215.374 
UKUPNO:   1198 2.223.756 

 
 
Uloženo 
prigovora 

 
Usvojeno i prevedeno u 
parnicu  

P
o

vu
čen

o
 

p
rig

o
vo

ra 

O
d

b
ijen

o
 

p
rig
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Nije odlučeno po 
uloženim 
prigovorima 

 
U 2007.g.usvojeno 
prigovora iz 2006.g. 

        
        

26 11 2  13 9 

  
Glavni dug 

Troškovi 
izvršenja 

    
Glavni 
dug 

Troškovi 
izvršenja 

 249.956 2.682 3980  53.448 14.520 920 

UKUPNO: 252.638 3980  53.448 15.440 
 
Uloženo žalbi u 
2007. 

Usvojeno žalbi Povučeno Odbijeno Nije odlučeno 

36 15  15 6 
UKUPNO € 343.200  270.746 140.541 

 

 



 

IZVRŠNI  PREDMETI  CG  –  KAO  DUŽNIK 
2007.godina 
 

Naziv ministarstva 
ili državnih organa 

Izvršni predmeti iz ranijih 
godina 

Izvršni predmeti primljeni u 2007. 

 Broj 
predmeta 

Vrijednost 
spora 

Broj predmeta Vrijednost 
spora 

Ministarstvo 
unutrašnjih posl. 

2 54.324 232 880.173 

Ministarstvo 
pravde  

2 905 33 291.373 

Ministarstvo 
finansija 

  8 13.373 

Ministarstvo 
pomorstva i saobr. 

  2 204.515 

Ministarstvo 
odbrane 

  2 153.860 

Min.polj.šum.i 
vodoprivrede 

1 147.800 3 53.105 

Min.kulture   1 20.410 
Osnovni i viši 
sudovi 

34 14.279 1391 987.633 

Državni tužioci   1 647 
Vlada CG     
Udruž.osigur.org.S
rbije 

3 50.125   

CG Vojska-
gen.štab  

2 46.414 1 46.000 

UKUPNO: 44 313.847 1680 2.657.470 

 



U izvršnim predmetima koji su evidentirani kod vrhovnog državnog tužilaštva u 2007.godini, kao povjerioci najčešće 
se pojavljuju osnovni i viši sudovi, u predmetima radi naplate troškova krivičnog postupka, na čiju isplatu su obavezani 
optuženi pravosnažnom presudom donijetom u krivičnom postupku, a zatim Ministarstvo finansija. 

Kao dužnik u izvršnim predmetima, takodje se najčešće pojavljuju osnovni i viši sudovi, po predlozima sudskih vještaka 
i advokata, koji su angažovani u krivičnim predmetima, kao branioci po službenoj dužnosti i kao vještaci. 

 
 U izvještajnom periodu, u upisniku "PR" primljeno je 1.563 predmeta, od čega se 1.188 predmeta odnosi na 
postupanje po zahtjevima gradjana za povraćaj imovine i obeštećenje, u skladu sa Zakonom o povraćaju oduzetih imovinskih 
prava i  obeštećenju. 
 U 201 predmetu Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore je, kao zakonski zastupnik Crne Gore, učestvovalo u upravnom 
postupku pred nadležnim područnim jedinicama Uprave za nekretnine Crne Gore u postupku uknjižbe stvarnih prava na 
nepokretnostima po Zakonu o državnom premjeru i katastru nepokretnosti. 
 Takodje, u 45 predmeta upisanih u "PR" upisnik, traženo je pravno mišljenje, odnosno ocjena Ugovora o raspolaganju 
državnom imovinom u smislu člana 19 Zakona o imovini Crne Gore, medju kojima su bili i Ugovori o zaduživanju u 
inostranstvu po Zakonu o zaduživanju i upravljanju dugom javnog sektora.  Nakon izvršenog uvida i ocjene ovih Ugovora, 
Vrhovno državno tužilaštvo je zaključilo da nije bilo zakonskih smetnji za realizaciju navedenih Ugovora, s obzirom da su bili 
ispunjeni uslovi za zaključenje ugovora propisani navedenim zakonima, osim u jednom predmetu, gdje se radilo o 
raspolaganju državnom imovinom od strane Uprave policije. 
 Osim toga, u 123 predmeta iz "PR" upisnika, postupano je po zamolnicama, predstavkama, po zahtjevima za miješanje 
u parnicu, po prijavama potraživanja u stečajnom postupku i dr., a u 6 predmeta se radilo o postupanju  vezano za izdate 
privremene mjere. 
 U predmetima po zahtjevima gradjana za povraćaj imovine - restituciju, državni tužioci izjavili su 135 žalbi, od kojih 
je 19 žalbi usvojeno, a 1 žalba je odbijena. Pored toga, državni tužioci su u ovim predmetima dostavili 408 izjava komisijama 
za povraćaj i obeštećenje i u ovim predmetima je imalo ukupno 702 poziva za usmenu javnu raspravu pred komisijama. 



 Napominjemo, da se radi o podacima za prvih 6 mjeseci izvještajnog perioda, jer su komisije za povraćaj i obeštećenje 
prestale sa radom u drugoj polovini 2007.godine zbog donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povraćaju 
oduzetih imovinskih prava i obeštećenje. 
 Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore je učestvovao i u postupku u predmetima pred privrednim sudovima u Crnoj 
Gori, kao i  pred trgovinskim sudovima u Srbiji, te opštinskim sudovima u Beogradu, u 212 predmeta. 
 Posebno treba ukazati, da je vrhovno  državno tužilaštvo Crne Gore preuzelo predmete Montenegrobanke, nakon njene 
privatizacije u 2003.godini, ali da su postupci pred Privrednim sudom u Podgorici, mnogo ranije započeti i to čak jedan 
predmet iz 1991.godine, zatim veći broj predmeta  iz 1996. 1997. 1998.godine itd, i u svim predmetima se Država Crna Gora 
pojavljuje kao tužilac, jer je prethodno ministarstvo finansija preuzelo potraživanja Montenegrobanke.   

Da bi se zastupnička funkcija vrhovnog državnog tužilaštva Crne Gore, mogla uspješno obavljati, mora postojati 
dobra saradnja sa drugim državnim organima, od kojih je nužno pribaviti odredjene podatke, obavještenja ili spise, a ovo 
posebno kada se radi o sprovima koji teku pred sudom. Vezano sa tim, vrhovno državno tužilaštvo je u prethodnom periodu 
preduzelo odgovarajuće mjere u cilju što bolje i efikasnije saradnje sa državnim organima, što je dalo pozitivne rezultate u 
pogledu kvaliteta ostvarivanja zaštitničke funkcije i u ovom izvještajnom periodu saradnja sa državnim organima je bila 
uglavnom zadovoljavajuća 
 

******** 

 

 Državni tužioci i njihovi zamjenici vršili su funkciju krivičnog gonjenja i zaštitu imovinskih interesa Crne Gore 
zakonito, dostojanstveno i ažurno. 
 Ostvarujući funkciju krivičnog gonjenja, u izvještajnoj godini zastupali su pred sudovima svoje optužbe protiv 7.701 
lica i u postupcima ishodovali 5.876 osudjujućih odluka ili 76,30%, što je rezultat koji zadovoljava. Dobar rezultat ostvaren 
je i u žalbenim postupcima pred Apelacionim sudom Crne Gore i višim sudovima u Podgorici i Bijelom Polju, jer je procenat 
uvaženih žalbi državnih tužilaca 38,81%, od toga protiv oslobadjajućih presuda 15,10%, što naravno, ukupan rezultat rada 
čini još boljim. 



 Medjutim, statistički podaci skreću pažnju na neujednačen kvalitet rada osnovnih državnih tužilaštava, što će nakon 
detaljnog razmatranja njihovih godišnjih izvještaja o radu, izvještaja o redovnoj godišnjoj kontroli, a po potrebi i dodatnih, 
biti predmet posebne analize vrhovnog državnog tužilaštva u cilju sačinjavanja programa i preduzimanja mjera radi 
otklanjanja uočenih nedostataka. 
 U 2007.godini državni tužioci su aktivno učestvovali u radu radne grupe koja je pripremila Nacrt novog Zakonika o 
krivičnom postupku. Ovim Zakonikom  predvidja se uvodjenje koncepta tužilačke istrage, koji će državnom tužilaštvu kao 
državnom organu dati ovlašćenja da usmjerava rad policije u izvidjaju, da donosi naredbu o sprovodjenju istrage i da 
sprovodi istragu. Po tom konceptu državni tužilac više nije samo procesna stranka, već državni organ koji će biti dužan da sa 
jednakom pažnjom ispituje i utvrdjuje sve činjenice - kako one koje terete, tako i one koje idu u prilog okrivljenom. Osim 
toga, Zakonik uvodi potpuno novi institut - Sporazum o priznanju krivice. O tom sporazumu odlučivaće se u prisustvu 
državnog tužioca, okrivljenog i branioca, a tužilac i okrivljeni će se moći dogovarati o visini kazne i drugim sankcijama, 
troškovima postupka, imovinsko-pravnom zahtjevu, odricanju od prava na žalbu - sve pod uslovom da je okrivljeni u 
potpunosti priznao krivično djelo koje mu se stavlja na teret. Osim ovog, predvidjeni su i drugi instituti koji bitno mijenjaju 
postojeća ovlašćenja  i odgovornost državnih tužilaca u pretkrivičnom i krivičnom postupku. 
 Novi koncept Krivičnog zakonika naglašava odgovornost državnog tužioca za stručno i efikasno sprovodjenje istrage i 
smanjenje broja krivičnih sporova koji će se rješavati pred sudovima. U tom cilju  državni tužioci i njihovi zamjenici će biti 
ovlašćeni,  da primjenom novih i postojećih, modifikovanih instituta, primjenjuju tzv.alternativno rješavanje sporova.  
 Rješenja i ideje Zakonika o krivičnom postupku su prihvaćene u državno tužilačkoj organizaciji. Dakle, državni tužioci 
i zamjenici ih smatraju dobrim, ukoliko se stvore uslovi za njihovu primjenu. Nepodijeljeno je mišljenje državnih tužilaca, da 
je jednako važno stvoriti kako materijalne uslove za povećanje broja svih nosilaca državno tužilačke funkcije, državnih 
službenika, namještenika i pripravnika, tako i materijalne uslove koji će omogućiti dobijanje odgovarajućih radnih uslova, 
koji obuhvataju radni prostor i opremu po savremenim standardima. Poznato je, da savremeni standardi pored ostalog 
podrazumijevaju, uspostavljen i funkcionalan informacioni sistem, audio i audio-vizuelnu opremu, kao i drugu tehničku 
opremu koja će biti neophodna državnim tužiocima radi vršenja ovlašćenja u skladu sa novim Zakonikom. 
 Pripremajući se za primjenu Zakonika vrhovno državno tužilaštvo je od svih državnih tužilaštava u Crnoj Gori 
pribavilo informacije, na osnovu kojih će biti sačinjena analiza raspoloživih kapaciteta i potreba državnog tužilaštva kada je 



u pitanju povećanje broja nosilaca državno tužilačke funkcije, službenika i namještenika, kao i informacija o svim 
materijalnim potrebama i potencijalnim mogućnostima za njihovo rješavanje. Analiza će biti dostavljena Vladi Crne Gore od 
koje državni tužioci očekuju razumijevanje i osnovnu materijalnu podršku. 
 Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužilaštvu propisao je izmjene u postojećoj organizaciji 
državnog tužilaštva. Odjeljenje za organizovani kriminal koje djeluje u sastavu vrhovnog državog tužilaštva, proširiće svoju 
nadležnost i na krivična djela korupcije, ratnih zločina i terorizma, što će tražiti dodatna materijalna sredstva koja će biti 
potrebna za veći broj zaposlenih državnih tužilaca, službenika i namještenika, kao i veći prostor i tehničku opremu. Naravno 
od zaposlenih u ovom odjeljenju očekuju se znatno bolji rezultati u suzbijanju najtežih krivičnih djela koja su mu stavljena u 
nadležnost. Dodatna materijalna sredstva biće potrebna za zapošljavanje stručnih lica, za oblast ekonomije, informatike, 
psihologije...   
 Državni tužioci smatraju, da će usvojena Strategija reforme pravosudja, obezbjediti valjan pravni osnov za uspješnu  
borbu protiv kriminala. Poseban značaj pridaju, reformi krivičnog zakonodavstva, koja  će dati  bolji pravni okvir i 
obezbjediti efikasnije metode za  uspješniju borbu protiv najtežih oblika kriminala i reformi organizacionog zakonodavstva, 
koje će omogućiti izbor stručnih i principijelnih  državnih tužilaca i zamjenika, bez kojih nema uspješne reforme pravosudja. 
Takodje smatraju, da je u narednoj i narednim godinama neophodno materijalno stimulisati sve zaposlene u državno-
tužilačkoj organizaciji, koji se zajedno sa državnim tužiocima i zamjenicima, nalaze u neprekidnom lancu odgovornosti za 
državno tužilačke poslove. 
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                    VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC Ranka Čarapić  
                               
 



PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ŽŽŽIIIVVVOOOTTTAAA   III   TTTIIIJJJEEELLLAAA      

GLAVA XIV KZ 
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        

Čl. 143- ubistvo 43 2 45 1 11 33  
Čl. 143/20-ubistvo 
u pokušaju 

112 10 122 1 2 119  
Čl. 144- teško 
ubistvo 

6  6   6  
Čl.144/6 KZ-a  2 2   2  
Čl. 144/20- 
ubistvo u 
pokušaju 

8 3 11 1  10  

Čl. 144/24-teško 
ubistvo u 
podstrekavanju 

1  1   1  

Čl.145.KZ-a 
ubistvo na mah 

2  2   2  
Čl.146-ubistvo 
djeteta pri 
porođaju 

4  4   3 1 

Čl.151-teška 
tjelesna povreda 

25 16 41 2 5 34  
Čl.152-laka 
tjelesna povreda 

23 8 31 4  27  
UKUPNO:  224 41 530 9 18 237 1 
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SSSLLLOOOBBBOOODDDEEE   PPPRRRAAAVVVAAA   ČČČOOOVVVJJJEEEKKKAAA   III   GGGRRRAAAĐĐĐAAANNNIIINNNAAA      

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVV   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        

Čl.162.KZ-a 
protivpravno 
lišenje slobode 

                  
1 

4 5  1 4  

Čl.163.KZ-a 
povreda slobode 
kretanja i 
nastanjivanja 

 1 1   1  

Čl.164- otmica  2 2  1 1  
Čl.166.KZ-a 1  1   1  
Čl.167-
zlostavljanje i 

6 7 13 1 4 8  



mučenje 
Čl.168-
ugrožavanje 
sigurnosti 

8 12 20 1 2 17  
 

Čl.169-
narušavanje 
nepovredivosti 
stana 

1 1 2 1  1  

UKUPNO:  17 27 44 3 8 33  
 
 
 
 
 

   
   
   
   
   
   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   IIIZZZBBBOOORRRNNNIIIHHH   PPPRRRAAAVVVAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIII   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene n 
a drugi način 



        

Čl.185.KZ-a 
povreda prava 
glasanja 

1  1   1 1 

UKUPNO:  1  1   1 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
   
   
   
   
   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ČČČAAASSSTTTIII   III   UUUGGGLLLEEEDDDAAA   



GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIIIIII   KKKZZZ   
 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
n 
a drugi način 

        

Čl.195.KZ-a 
uvrerda 

1  1    1 
Čl.198-povreda 
ugleda SCG i 
države članice 

10 2 12  10 2  

Čl.199.KZ-a 
povreda ugleda 
nac.i etn.grupa 
SCG 

 1 1   1  

UKUPNO:  11 3 14  10 3 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPOOOLLLNNNEEE   SSSLLLOOOBBBOOODDDEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIIIIIIIII   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl. 204-silovanje 6  6 1  5  
Čl.204/20-pokušaj 
silovanja 

5 2 7   7  
Čl.207.KZ-a 
obljuma 
zloup.položaja 

2  2   2  

Čl.208.KZ-a 
nedozvoljene 
polne radnje 

1 1 2   2  

Čl.209.KZ-a 
podvođ.i 
omog.vršenja 
polnog odnosa 

1  1   1  

Čl.210.KZ-a 
posredovanje u 
vršenju prostitucije 

 1 1   1  

UKUPNO:  15 4 19 1  18  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   BBBRRRAAAKKKAAA   III   PPPOOORRROOODDDIIICCCEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXIIIXXX   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene n 
a drugi način 

        

Čl.223.KZ-a 
rodoskrnavljenje 

1  1   1 1 
UKUPNO:  1  1   1 1 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   AAAUUUTTTOOORRRSSSKKKIIIHHH   PPPRRRAAAVVVAAA,,,PPPRRROOONNNAAALLLAAAZZZAAAČČČKKKIIIHHH   III   SSSRRROOONNNIIIHHH   PPPRRRAAAVVVAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIII   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene n 
a drugi način 

        

Čl.238.KZ-a  
gonjenje za 

 1 1   1 1 



kriv.djela protiv 
autor.pronal.i 
dr.srodnih prava 

UKUPNO:   1 1   1 1 
 
 
 

 
 
   
   
   
   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV      
IIIMMMOOOVVVIIINNNEEE   GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIIII   KKKZZZ   

   
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

Čl.239-krađa 2591 680 3274 452 113 2729  
Čl.240- teška 
krađa 

7276 1145 8421 706 274 7441  

Čl.241-
razbojnička 
krađa 

5 2 7  1 6  

Čl.242-
razbojništvo 

269 29 298 9 4 284 1 

Čl.242/20 KZ-a 
razbojništvo u 
pokušaju 

 1 1   1  

Čl.243-utaja 6 4 10 1  9  



Čl.244-prevara 79 75 154 12 5 136 1 
Čl.246-sitna 
krađa 

61 15 76 38 1 37  

Čl.247-
oduzimanje tuđe 
stvari 

1 1 2  1 1  

Čl. 248-
oduzimanje 
vozila 

36 15 51 6 3 42  

Čl.249.KZ-a 
zloup.povjerenja 

1  1 1    

Ćl.250-iznuda 4 6 10  2 8  
Čl.251-ucjena 1     1  
Čl.253-uništenje 
i oštećenje tuđe 
stvari 

43 10 53 7 3 43  

Čl.254-
protivpravno 
zazuzimanje 
zemljišta 

3 7 10 1 2 7  

Čl.256.KZ- 
prikrivanje 

1  1   1  

UKUPNO: 10377 1990 12369 1233 409 10746 2 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV      
PPPLLLAAATTTNNNOOOGGG   PPPRRROOOMMMEEETTTAAA   III   PPPRRRIIIVVVRRREEEDDDNNNOOOGGG   PPPOOOSSSLLLOOOVVVAAANNNJJJAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIIIIIII   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        



Čl.258-
falsifikovanje novca 

85 80 165  20 145  
Čl.260.KZ-a fal.i 
zloup.kreditnih 
kartica i kart.za 
bezgotov.plaćanje 

 3 3   3  

Čl.261-
falsif.znakova za 
vrijednost 

1  1   1  

Čl.265-
krijumčarenje 

1 2 3  1 2  
Čl.268.KZ-a pranje 
novca 

 1 1   1  
Čl.271.KZ-a 
neovl.upotreba 
tuđe firme 

 1 1   1  

Čl.276.KZ-a 
zloup.ovl.u privredi 

 1 1   1  
Čl.280.KZ-a 
odavanje poslovne 
tajne 

1  1   1  

Čl.284-nedozv. 
Trgovina 

9 1 10  2 8  
UKUPNO:  97 89 186  23 163  

 
 
   
   
   
   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ZZZDDDRRRAAAVVVLLLJJJAAA   LLLJJJUUUDDDIII   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIVVV   KKKZZZ   



   

 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.300-
neovl.proiz.držanje 
i stavljanje u 
promet opojnih 
droga 

1 1 2   2  

Čl.302.teška djela 
protiv zdravlja ljudi 

1  1   1  
UKUPNO:  2 1 3   3  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
   
   
   



PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ŽŽŽIIIVVVOOOTTTNNNEEE   SSSRRREEEDDDIIINNNEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVV   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno u 
izvještajno 
mperiodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        
Čl.303-
zagađ.životne 
sredine 

1  1   1  

Čl.309-ubijanje i 
mučenje životinja 

5 2 7   7  
Čl.318-
prenošenje 
zaraz.bolesti kod 
životinja i biljaka 

2  2   2  

Čl.324-šumska 
krađa 

64 42 106 22 7 77  
Čl.325-nezakoniti 
lov 

2 1 3 1  2  
Čl.326-nezakonit 
ribolov 

3 3 6   6  
UKUPNO:  77 48 125 23 7 95  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV      
OOOPPPŠŠŠTTTEEE   SSSIIIGGGUUURRRNNNOOOSSSTTTIII   LLLJJJUUUDDDIII   III   IIIMMMOOOVVVIIINNNEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVVIII      KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.327-izazivanje 
opšte opasnosti 

170 79 249 15 9 224 1 
Čl.328-uništenje i 
oštećenje javnih 
uređaja 

5 7 12 1  9 2 

Čl.330.KZ-a 
neprop.i 
neprav.izvodj.gradj. 
radova 

 1 1   1  

Čl.338-teška djela 
protiv opšte 
sigurnosti 

7 1 8   8  

UKUPNO:  182 88 270 16 9 242 3 
 

 
 



 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV      

BBBEEEZZZBBBJJJEEEDDDNNNOOOSSSTTTIII   JJJAAAVVVNNNOOOGGG   SSSAAAOOOBBBRRRAAAĆĆĆAAAJJJAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVVIIIIII   KKKZZZ   

 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.339-
ugrožavanje 
javnog saobraćaja 

43 44 87 1  86  

Čl.340.KZ-a 
ugrož.saobr.opas. 
radnjom i opasnim 
sredstvom 

 2 2   2  

Čl.347-nepružanje 
pomoći licu 
povrijeđ.u 
saobr.nezgodi 

2  2   2  

Čl.348-teško djelo 
protiv 
bezbjed.javnog 
saobraćaja 

13 7 20 2  18  

UKUPNO:  58 53 111 3  108  
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   BBBEEEZZZBBBJJJEEEDDDNNNOOOSSSTTTIII   RRRAAAČČČUUUNNNAAARRRSSSKKKIIIHHH   PPPOOODDDAAATTTAAAKKKAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVVIIIIIIIII   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene n 
a drugi način 

        

Čl.349.KZ-a 
ošt.računarskih 
podataka i 
programa 

 1 1   1  

UKUPNO:   1 1   1  
 
 
 

 
 
 

 



 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV      
UUUSSSTTTAAAVVVNNNOOOGGG   UUURRREEEĐĐĐEEENNNJJJAAA   III   BBBEEEZZZBBBJJJEEEDDDNNNOOOSSSTTTIII   RRREEEPPPUUUBBBLLLIIIKKKEEE   CCCRRRNNNEEE   GGGOOORRREEE   III   SSSCCCGGG   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIXXX   KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.367.KZ-a 
sabotaža 

6  6   6  
Čl.370-izazivanje 
nacion.rasne, 
vjerske mržnje, 
razdora i 
netrpeljivosti 

8 2 10 1  9  

Čl.372-udruživanje 
radi protivustavne 
djelatnosti 

1  1 1    

UKUPNO:  15 2 17 2  15  
 

 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   DDDRRRŽŽŽAAAVVVNNNIIIHHH   OOORRRGGGAAANNNAAA   

      GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXX      KKKZZZ   



 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        
Čl.375-
sprječavanje 
sl.lica u vršenju 
sl.radnje 

1  1   1  

Čl.376-napad na 
sl.lice u vršenju 
sl.dužnosti 

2 1 3   3  

Čl.377.KZ-a 
učestv.u grupi 
koja spriječi 
sl.lice u 
vrš.sl.radnje 

 1 1   1  

Čl.378-pozivanje 
na otpor 

1  1   1  
Čl.381-skidanje i 
povreda 
sl.pečata i znaka 

3 9 12 1 4 7  

Čl.382-
oduzimanje i 
uništenje 
sl.pečata i 
sl.spisa 

 2 2   2  

Čl.383.KZ-a 
lažno 
predstavljanje 

1 1 2  1 1  

Čl.384-
samovlašće 

1 2 3 2  1  
UKUPNO:  9 16 25 3 5 17  
   

   



   
   
   
   
   
   
   
   
   

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPRRRAAAVVVOOOSSSUUUĐĐĐAAA      

         GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIII      KKKZZZ   
 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.388- lažno 
prijavljivanje 

5  5 2  3  
UKUPNO:  5  5 2  3  
 
 

 
 
 
 



 
 

   
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      

   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      PPPRRROOOTTTIIIVVV   JJJAAAVVVNNNOOOGGG   RRREEEDDDAAA   III   MMMIIIRRRAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIIIIII   KKKZZZ   

 
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        
Čl.398-izazivanje 
panike i nereda 

1  1   1  
Čl.399-nasilničko 
ponašanje 

28 12 40 3 3 34  
Čl.403-
nedozvoljeno 
držanje oružja i 
ekspl.materija 

3 4 7   7  

Čl.405-
nedozvoljen 
prelaz državne 
granice 

1 3 4   4  

Čl.411-povreda 
groba 

7 5 12 3  9  
UKUPNO:  40 24 64 6 3 55  
 
 

 
 



 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   

ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPRRRAAAVVVNNNOOOGGG         SSSAAAOOOBBBRRRAAAĆĆĆAAAJJJAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIIIIIIIII      KKKZZZ   

   
 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u 
radu 

Odbačaj  Otkriveno Izvršioci 
ostali 
nepoznati  

Prijave 
riješene na 
drugi način 

        
Čl.412-
falsifikovanje 
isprave 

30 25 55 6 3 46  

Čl.413-posebni 
slučajevi falsif. 
Isprave 

1  1   1  

Čl.414-falsif. 
Službene isprave 

3  3 1  2  
UKUPNO:  34 25 59 7 3 49  
 

 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA         PPPRRROOOTTTIIIVVV      SSSLLLUUUŽŽŽBBBEEENNNEEE   DDDUUUŽŽŽNNNOOOSSSTTTIII   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIIIVVV   KKKZZZ   
 



 
 
 Neotkriveno iz 

ranijih godina  
Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.416-zloupotreba 
sl.položaja 

25 19 44 4 7 33  
Čl.417-
nesavjestan rad u 
službi 

3 2 5 1  4  

Čl.425.KZ-a 
odavanje sl.tajne 

 1 1   1  
UKUPNO:  28 22 50 5 7 38  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   NNNEEEPPPOOOZZZNNNAAATTTIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA      
ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   VVVOOOJJJSSSKKKEEE   SSSRRRBBBIIIJJJEEE   III   CCCRRRNNNEEE   GGGOOORRREEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXVVVIII      KKKZZZ   
 
 
 



 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        
Čl.460-napad na 
vojno lice u 
vršenju vojne 
službe 

3  3   3  

Čl.466-
nepreduzimanje 
mjera za 
obezbjeđ.vojne 
jedinice 

1  1   1  

Čl.470-krađa 
oružja i djelova 
borbenog sredstva 

29 1 30 4  26  

Čl.472-neovlašćen 
pristup vojnom 
objektu 

1 1 2 2    

UKUPNO:  34 2 36 6  30  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ŽŽŽIIIVVVOOOTTTAAA   III   TTTIIIJJJEEELLLAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXIIIVVV   KKKZZZ   



   
   
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.143-ubistvo                

Čl.143/20- ubistvo u 
pokušaju 

 2 2    2   1 3    3 

Čl.144/20-teško 
ubistvo u pokušaju 

         1 1  1   

Čl.151- teška tjelesna 
povreda 

 26 26  1 1 23 1  17 40 2 12 3 23 

Čl. 152-laka tjelesna 
povreda 

 37 37 3 4  30 2  18 48 3 27  18 

Čl.153-učestvovanje u 
tuči 

 12 12 2   6  4 13 19 1 15  3 

Čl.154-ugrož. 
Opas.oruđem pri tuči i 
svađi 

1 6 7 1  1 4 2  4 8 3 3 1  

 

UKUPNO: 

1 83 84 6 5 2 65 5 4 54 119 9 58 4 47 

 

 
 
 



 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      

PPPRRROOOTTTIIIVVV   SSSLLLOOOBBBOOODDDAAA   PPPRRRAAAVVVAAA   ČČČOOOVVVJJJEEEKKKAAA   III   GGGRRRAAAĐĐĐAAANNNIIINNNAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVV   KKKZZZ   

 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji 

  

 N
eriješeno prijava iz ranijeg 

perioda 

 

U
kupno u radu prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za priprem

ni postupak 

P
rijave riješene na drugi na

čin 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u pripr. P

ost. Iz 
ranijih g. 

U
kupno u radu prip.postupaka 

P
redlog za obustavu postupka 

P
redato sudu 

P
riprem

ni post.riješen na drugi 
na
čin 

N
eriješeno lica u prip. postupku 

perioda 

Čl.161.KZ-a povreda 
slobode ispovj.vjere i 
vrš.vjerskih obreda 

 1 1    1       1  

Čl.165.KZ-a prinuda  1 1  1           

Čl.168-ugrožavanje 
sigurnosti 

 3 3    3   3 6 1 3  2 

Čl.175-neovl.objavlj.i 
prikaz.tuđeg spisa, 
portreta i snimka 

 1 1    1      1   

 
UKUPNO: 

 6 6  1  5   3 6 1 4 1 2 

 
 



 
 
 

 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA      
DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   IIIZZZBBBOOORRRNNNIIIHHH   PPPRRRAAAVVVAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIII   KKKZZZ   
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.186- povreda slobode 
opredjelj.pri glasanju 

         2 2    2 

 
UKUPNO: 

         2 2    2 

 
 
 
 
 



 
 

 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA      

DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   ČČČAAASSSTTTIII   III   UUUGGGLLLEEEDDDAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIIIIII   KKKZZZ   

 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.198-povreda SCG i 
države članice 

 3 3    3    3  2  1 

 
UKUPNO: 

 3 3    3    3  2  1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   
DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPOOOLLLNNNEEE   SSSLLLOOOBBBOOODDDEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXVVVIIIIIIIII   KKKZZZ   
 
 



P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.204-silovanje                

Čl.204/20- pokušaj 
silovanja 

 2 2    2    2  2   

Čl.206- obljuba sa 
djetetom 

         1 1  1   

Čl. 208- nedozvoljene 
polne radnje 

         1 1  1   

Čl.210- posred.  u 
vršenju prostitucije 

               

 
UKUPNO: 

 2 2    2   2 4  4   

 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   
   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   PPPRRROOOTTTIIIVVV   BBBRRRAAAKKKAAA   III   PPPOOORRROOODDDIIICCCEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXIIIXXX   KKKZZZ   
   
 
 



P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

ČL.220- nasilje u porodici 
ili porodičnoj zajednici 

 7 7    7   6 13 1 8  4 

 
UKUPNO: 

 7 7    7   6 13 1 8  4 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   

   PPPRRROOOTTTIIIVVV   IIIMMMOOOVVVIIINNNEEE   GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIIII   KKKZZZ   



 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni postupak 

P
rijave riješene na 

drugi na
čin 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu postupka 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.239-krađa 6 46 52 4 4 1 34 3 9 73 107 22 45 1 39 33
Čl.240- teška krađa 8 211 219 11 5 3 19 9 20 294 465 41 189 11 224 199
Čl.241/20- razboj.krađa u 
pokušaju 

1  1      1       

Čl.242-razbojništvo 1 4 5  1  3  1 4 7 1 3  3 
Čl.243-utaja          1 1    1 
Čl.244-prevara          6 6 1 3  2 
Čl.246- sitna krađa, utaja 
i prevara 

2 4 6   1 5   1 6  4  2 

Čl.248-oduzimanje vozila 1 11 12  1  11   17 29 2 14 2 11 

Čl.250-iznuda 1 4 5    4  1 4 8  1  7 
Čl.250/20- iznuda u 
pokušaju 

 1 1    1    1  1   
Čl.251-ucjena  1 1    1    1 1    
Čl.253- uništenje i 
ošt.tuđe stvari 

2 47 49 1 3  39  6 7 45 11 33  1 

Čl.256- prikrivanje  8 8    6 2  9 15 2 5  8 
 
UKUPNO: 

22 337 359 16 14 5 123 14 38 416 691 81 298 14 298 249

 



 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   
   PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPLLLAAATTTNNNOOOGGG   PPPRRROOOMMMEEETTTAAA   III   PPPRRRIIIVVVRRREEEDDDNNNOOOGGG   PPPOOOSSSLLLOOOVVVAAANNNJJJAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIIIIIII   KKKZZZ   
 
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. P
ostupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.258- falsif. Novca  11 11  3 2 5   6 11 2 6  3 

Čl.265-krijumčarenje  1 1    1    1  1   

Čl.284- nedozvoljena 
trgovina 

 2 2    2   3 5  2  3 

 
UKUPNO: 

 14 14  3 2 8   9 17 2 9  6 

 
 
 

 
 

 



 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      
PPPRRROOOTTTIIIVVV   ZZZDDDRRRAAAVVVLLLJJJAAA   LLLJJJUUUDDDIII   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIVVV   KKKZZZ   
   
 
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.300- neovl. proiz. drž. I 
stavlj. u promet opoj. 
droga 

 11 11    11   3 14  11  3 

Čl.301-omog. uživanja 
opoj.droga 

 3 3  1  2   2 4  3  1 

 
UKUPNO: 

 14 14  1  13   5 18  14  4 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      
PPPRRROOOTTTIIIVVV   ŽŽŽIIIVVVOOOTTTNNNEEE   SSSRRREEEDDDIIINNNEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVV   KKKZZZ   
 
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.324- šumska krađa  9 9    9   3 12 3 7 1 1 

Čl.326- nezakonit ribolov          2 2  1  1 

 
UKUPNO: 

 9 9    9   5 14 3 8 1 2 

 
 

   



PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      
PPPRRROOOTTTIIIVVV   OOOPPPŠŠŠTTTEEE   SSSIIIGGGUUURRRNNNOOOSSSTTTIII   LLLJJJUUUDDDIII   III   IIIMMMOOOVVVIIINNNEEE   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVVIII   KKKZZZ   
   
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.327- izazivanje opšte 
opasnosti 

 8 8    8   12 20 4 7 1 8 2

Čl.338- teška djela protiv 
opšte sigurnosti 

 1 1      1 1 1  1   

 
UKUPNO: 

 9 9    8  1 13 21 4 8 1 8 2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   

   PPPRRROOOTTTIIIVVV   BBBEEEZZZBBBJJJEEEDDDNNNOOOSSSTTTIII   JJJAAAVVVNNNOOOGGG   SSSAAAOOOBBBRRRAAAĆĆĆAAAJJJAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXVVVIIIIII   KKKZZZ   

   
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.339-ugrožavanje 
javnog saobraćaja 

 19 19  1  17  1 17 34  10 2 22 

Čl.340- ugrožavanje 
saobr.opasnom radnjom i 
opasnim sredstvom 

 2 2    2    2  2   

Čl.348-teška djela protiv 
bezbjed.javnog 
saobraćaja 

 8 8 1   6 1  12 18 1 9  9 

 
UKUPNO: 

 29 29 1 1  25 1 1 29 54 1 21 2 31 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   

   PPPRRROOOTTTIIIVVV   UUUSSSTTTAAAVVVNNNOOOGGG   UUURRREEEĐĐĐEEENNNJJJAAA   III   BBBEEEZZZBBBJJJEEEDDDNNNOOOSSSTTTIII   RRREEEPPPUUUBBBLLLIIIKKKEEE   CCCRRRNNNEEE   GGGOOORRREEE   III   SSSCCCGGG   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXIIIXXX   KKKZZZ   

   
   
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.370- izazivanje 
nacion.,rasne i vjerske 
mržnje, razdora i 
netrpeljivosti 

               

 
UKUPNO: 

               

 



 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA   
   PPPRRROOOTTTIIIVVV   DDDRRRŽŽŽAAAVVVNNNIIIHHH   OOORRRGGGAAANNNAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXX   KKKZZZ   
   
   
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.375-sprječavanje 
sl.lica u vršenju sl.radnje 

 3 3    3    3  2  1 

Čl.376-napad na sl.lice u 
vršenju sl.dužnosti 

 4 4    4   3 7  6  1 

Čl.383-lažno 
predstavljanje 

 1 1  1           

 
UKUPNO: 

 8 8  1  7   3 10  8  2 

 
 
 
 



 
 
 
 

PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      
PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPRRRAAAVVVOOOSSSUUUĐĐĐAAA   

GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIII   KKKZZZ   
 
 
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

ČL.388-lažno 
prijavljivanje 

 2 2  1 1    2 2 1 1   

 
UKUPNO: 

 2 2  1 1    2 2 1 1   

 
 
 
 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      

PPPRRROOOTTTIIIVVV   JJJAAAVVVNNNOOOGGG   RRREEEDDDAAA   III   MMMIIIRRRAAA   



GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIIIIII      KKKZZZ   
 
 
 
 
 

P
rijavljeno 

u 2007 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.399-nasilničko 
ponašanje 

 86 86  6  65 3 12 100 165 16 65  84 64

Čl.400-dogovor za izvrš. 
kriv.djela 

               

Čl.401-zločinačko 
udruživanje 

 1 1     1        

Čl.403-nedozvoljeno 
držanje oružja i ekspl. 
materija 

 3 3    3   3 6 1 3  2 

Čl.405-nedozvoljen 
prelaz državne granice 

 1 1  1           

Čl.406-zloup.znaka za 
pomoć i znaka za 
opasnost 

1 1 2    2      1   

Čl.411-povreda groba  1 1    1   2 3 2 1   

 
UKUPNO: 

1 93 94  7  71 4 12 105 174 19 70  86 69

 



 
 

 
PPPRRREEEGGGLLLEEEDDD   PPPRRRIIIJJJAAAVVVLLLJJJEEENNNIIIHHH   MMMAAALLLOOOLLLJJJEEETTTNNNIIIHHH   UUUČČČIIINNNIIILLLAAACCCAAA   ZZZAAA   KKKRRRIIIVVVIIIČČČNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAA      

PPPRRROOOTTTIIIVVV   PPPRRRAAAVVVNNNOOOGGG   SSSAAAOOOBBBRRRAAAĆĆĆAAAJJJAAA   
GGGLLLAAAVVVAAA   XXXXXXXXXIIIIIIIII   KKKZZZ   

   
 
 

P
rijavljeno 

u 2007. 

Odbačaji  N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioda 

 

U
kupno u radu 

prijav 

Djeca Oport
unitet 

Drugi 
razlozi 

Z
ahtjev za 

priprem
ni 

postupak 

P
rijave riješene 

na drugi na
čin 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr. P
ost. Iz 

ranijih g. 

U
kupno u radu 

prip.postupaka 

P
redlog za 

obustavu 

P
redato sudu 

P
riprem

ni 
post.riješen na 
drugi na

čin 

N
eriješeno lica u 

prip. postupku 

suda iz ranijeg 
perioda 

Čl.412-falsif.isprave  15 15    10 5  5 15 1 6  8 

 
UKUPNO: 

 15 15    10 5  5 15 1 6  8 

 
 



 
ZBIRNI PREGLED PARNIČNIH SPOROVA U 2007.GODINI 

Zastupanje tužioca 

 

UKUPNO 

 

ISHOD SPORA ZA TIJELA DRŽAVNE UPRAVE 

 V
rsta spora 

 Iz ranijih godina 

 
 
 

Vrijedno
st spora 

P
redm

eti prim
ljeni u 2007 

 
 
 
Vrijednost spora 

U
kupno u 
radu 

 
 

v.s.p. 

 
 

Dobijen 

 
 

Izgubljen 

 
 

Djelimično dobijen 

      B
roj sporova 

 
Vrijednost 

spora 

B
roj sporova 

 
Vrijednost 
sporova 

 
Broj 

sporova 

 

Vrijednost 
sporova 

      

 

      
Dobijen  

 
Izgubljen 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Stvarno 
pravni 

58 426.484,00 9  67 426.484,00 6  3 10.837,00    

Naknada 
štete 

11 196.084,68 7 1.671,91 18 197.756,59 2 5.292,00      

Sta
mb
eni  

3    3         

Isplate  7 6.147,00 3 34.879,30 10 41.026,30        

Dug  48 23.969.507,00 11 37.466.782,52 59 61.436.289,52 3 677.139,00 2 7.100,00    



Ostali 2    2         
Ukupno 
tužilac 

129 24.598.222,68 30 37.503.333,73 159 62.101.556,41 11 682.431,00 5 17.937,00    

 

Zastupanje tuženika 
 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Stvarno 
pravni 

390 1.342.582,91 150 3.457.448,50 540 4.800.031,41 41 606.252,00 31 44.806,50 1 600,00 2.400,00 

Naknada 
štete 

830 62.726.013,49 465 5.005.032,86 1295 67.731.046,35 69 2.288.111,06 108 180.677,78 14 16.800 15.300 

Radni 74 51.649 100 34.005,10 174 85.654,10 4 270,00 17 18.676,65 1 1.500 14.606 

Sta
mb
eni  

4  3 3.890 7 3.890        

Isp
late  

359 614.077,56 222 910.841,98 581 1.524.919,54 25 6.718 79 9.738,54 12 61.373,31 92.472,84 

Dug  
79 5.974.316,00 32 1.199.753,50 111 7.174.069,50 5 4.663 30 59.277    

Ostali 24 5.126 1  25 5.126 1  1 350,00    

Ukupno 
tužilac 

1889 95.311.987,64 1003 48.114.305,97 2892 143.426.293,61 156 3.588.445,06 271 331.463,47 28 80.273,31 124.778,99 

 
 
 

 
 



 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  UČINILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

 
 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

P
rijavljeno u 

2007 

U
kupno u radu 

prijava 

Odbačaj 
Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2007 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

R
iješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2007. 

Glava XIV KZ 276 747 1023 91 337 19 295 7  274 268 563 295 268

Glava XV KZ 187 399 586 124 168 10 38 2  244 32 70 15 55

Glava XVI KZ 9 1 10 2 2     6  
 

  

Glava XVII 
 

3 4 7 5   1   1  1 1 

Glava XVIII 
 

14 43 57 17 12  20   8 8 28 15 13

GLava XIX 
 

366 718 1084 234 413 4 74 4  355 60 134 72 62

Glava XX KZ 16 31 47 37 2     8 1 1  

Glava XXI KZ  11 11 2 1  7   1  7 1 

Glava XXII 
 

2070 2715 4785 789 1126 35 948 84 8 1795 1442 2390 1084 1306

Glava XXIII 
 

205 523 728 71 223 22 203 58  151 206 409 190 219

Glava XXIV 
 

8 466 474 20 3 3 436 4  8 94 530 411 119



Glava XXV 
 

174 466 640 84 369  3 6 1 177 8 11 4 

Glava XXVI 
 

66 190 256 41 39 9 99 2  66 84 183 69 114

Glava 
XXVIIKZ 

896 1509 2405 354 886 85 333 46 8 693 233 566 228 338

Glava XXVIII 
 

1 7 8  1  4   3 1 5 4 

Glava XXIX 
 

7 10 17 7 1  2 1  6 1 3 1 

Glava XXX 
 

303 803 1106 195 361 4 188 5  353 113 301 151 150

Glava XXXI 
 

78 115 193 67 64  8  1 53 22 30 22 

Glava XXXII 
 

110 822 932 58 150 40 547 6  131 473 720 173 547

Glava XXXIII 
 

133 719 852 123 40 147 371 31  140 336 707 426 281

Glava XXXIV 
 

317 660 977 374 13 24 179 34 11 342 631 810 227 583

Glava XXXV 
 

3 34 37 3   28   6 7 35 3 32

Glava XXXVI 
 

11 21 32 7 10  7   8 105 112 24 88

UKUPNO: 5253 11014 16267 2705 4221 402 3791 290 29 4829 4125 7916 3716 4200

 
 
 
 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTA I TIJELA 
GLAVA XIV KZ CG 

 

  

Riješeno prijava 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioda 

P
rijavljeno u 2007 

U
kupno u radu 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješeno prijava 

na kraju 2007 

N
eriješeno istraga 

iz ranijeg perioda 

U
kupno istraga u 

radu 

R
iješeno istraga 

na kraju 2007. 

Čl.143KZ –Ubistvo  11 11    9 2   8 17 16 

Čl.143/20 
Ubistvo u pokušaju 

1 46 47 2   43 2   26 69 58 

Čl.144-Teško ubistvo  8 8    8    7 15 5 

Čl.144/24 Teško 
ubistvo u pokušaju 

 13 13 5   8    5 13 5 

Čl.145- ubistvo na 
mah 

          5 5  

Čl.149-navođ.na 
samoub.i pomaganje 
u smoubistvu 

 2 2 2          

Čl.150-Nedozvoljeni 
prekid trudnoće 

1  1 1          

Čl.151-Teška 
tjelesna povreda 

16 186 202 5 3 10 162   22 174 336 151 

Čl.152-Laka 
tjel.povreda 

159 316 475 52 237 8 22 2  154 11 33 24 



Čl.153-Učestvovanje 
u tuči 

32 59 91 3 12  35   41 24 59 26 

Čl.154-
Ugrož.opas.oruđ.pri 
či 

65 105 170 20 85 1 8 1  55 8 16 10 

Čl.156-Napuštanje 
nemoćnog lica 

2  2 1      1    

Čl.157-nepružanje 
pomoći 

 1 1           

             

UKUPNO: 276 747 1023 91 337 19 295 7  274 268 563 295 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLOBODA I PRAVA ČOVJEKA I 
GRAĐANINA 

GLAVA XV KZ CG 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

P
rijavljeno u 

2007 

U
kupno u radu 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2007 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

R
iješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2007. 

Čl.158 KZ-
povrda prav 
upotrebe jezika I 
pisma 

 1 1 1           

Čl.159KZ –
Povreda 
ravnopravnosti 

2  2 1      1    

Čl.161.KZ-a 
povrda slobode 
ispovijedanja 
vjera I vršenja 
vjerskih obreda 

 3 3  3         

Čl.162 
Protivpravno 
lišenje slobode 

9 16 25 2 10  1   12 8 9 2 

Čl.163-Povreda 
slobode kretanja 
I nastanjivanja 

3 9 12 8 1     3    

Čl.164 KZ 
Otmica 

 10 10 2   8    6 14 3 11

Čl.165-
Prinuda 

2 8 10 1  1    8    

Čl.166-
znuđivanje 
iskaza 

5 4 9 2   3   4 7 10 5 



Čl.167-
zlostavljanje I 
mučenje 

65 92 157 34 20 9 19   75 2 21 1 20

Čl.168-
ugrožavanje 
sigurnosti 

101 237 338 57 134  7 2  138 9 16 4 12

Čl.169-
nar.nep. stana 

 15 15 13      2    

Čl.174.KZ-a 
neovlašno 
fotografisanje 

 2 2 2          

Čl.175.KZ-a 
neovlašćeno 
objavljivanje I 
prikazivanje 
portreta I 
snimaka 

 2 2 1      1    

UKUPNO: 187 399 586 124 168 10 38 2  244 32 70 15 55

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IZBORNIH PRAVA    
GLAVA XVI   KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

P
rijavljeno u 

2007 

U
kupno u radu 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
N

eriješeno 
prijava na kraju 
2007 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

R
iješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2007. 

Čl.185- 
povreda prava 

asanja 

6  6 1      5     

Čl.186- 
povreda 
slobode 
opredjeljenja 
pri glasanju 

1  1       1     

Čl.187-
zloup.prava 
glasanja 

1 1 2  2          

Čl.189-
sprječavanje 
održavanja 
glasanja 

1  1 1           

UKUPNO: 9 1 10 2 2     6     

 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČASTI I ULGEDA   
GLAVA XVII KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

P
rijavljeno u 

2007 

U
kupno u radu 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2007 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

R
iješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2007. 

Čl.195- uvreda 
3 2 5 4      1     

Čl.196 kleveta 
 1 1 1           

Čl.198-
povreda ugleda 
SCG I države 
članice 

 1 1    1     1 1  

UKUPNO: 3 4 7 5   1   1  1 1  

 
 

 
 
 

 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV POLNE SLOBODE   
GLAVA XVIII KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.204-silovanje 
 13 13 5   8    2 10 5 

Čl.204/20 
silovanje u 
pokušaju 

 1 1 1          

Čl.205-obljuba nad 
nemoćnim licem 

 1 1    1    1 2 2 

Čl.206-obljuba sa 
djetetom 

 4 4 1   3     3 1 

Ćl.207-obljuba 
zloup.položaja 

          1 1  

Čl.208-nedoz. 
polne radnje 

8 11 19 4 4  7   4 2 9 6 

l.209-podvođenje 
I omogućav.vršenja 
polnog odnosa 

 1 1       1    

l.210-
posredovanje u 
vršenju prostitucije 

6 12 18 6 8  1   3 2 3 1 

UKUPNO: 14 43 57 17 12  20   8 8 28 15 



 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BRAKA I PORODICE 
GLAVA XIX KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.213. KZ-a 
dvobračnost  

 2 2    2     2  2 

Čl.216-vanbračna 
zajedn.sa 
maloljetnikom 

5 9 14  10  1 1  2  1  

Čl.217-oduzumimanje 
mal.lica 

9 4 13 6 3  1   3  1  

Čl.219- zapuštanje I 
zlost. mal.lica 

6 16 22 2 3  9 1  7  9  

220-nasilje u 
porod.ili 
porod.zajednici 

327 639 966 218 352 4 61 2  329 59 120 72 

Čl.221-nedavanje 
izdržavanja 

19 48 67 8 45     14    

Čl.222-kršenje 
porod.obaveza 

          1 1  

UKUPNO: 366 718 1084 234 413 4 74 4  355 60 134 72 



 
TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVA IZ RADA   

GLAVA XX   KZ CG 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.224-povreda prava 
iz rada 

10 9 19 11 1     7 1 1  

Čl.226-povreda prava 
na upravljanje 

4  4 4          

Čl.227.KZ-a povreda 
prava na štrajk 

 6 6 6          

Čl.228-zlup.prava na 
štrajk 

 9 9 9          

Čl.229-povreda 
prava iz 
soc.osigura. 

2 2 4 3 1         

Čl.231.KZ-a 
povreda prava za 
vrijeme privremene 
nezaposlenosti 

 4 4 4          

Čl.323. KZ-a 
nepreduzimanje 
mjera zaštite na 
radu 

 1 1       1    

UKUPNO: 16 31 47 37 2     8 1 1  



 
 
 
 
TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV  AUTORSKIH, PRONALAZAČKIH I 

SRODNIH PRAVA   
GLAVA XXI   KZ CG 

 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.233-povreda prava 
autora I izvodjača 

 2 2 2          

Čl.234-
neovl.iskoriš.autor.djela 
ili predmeta srodnog 
prava 

 9 9  1  1   1  7 1 

UKUPNO:   11 11 2 1  1   1  7 1 

 
 
 
 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IMOVINE   



GLAVA XXII  KZ CG 
 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.239-krađa 
   1391 1035 2426 380 807 5 18 13 1 1202 324 342 40 302

Čl.240-teška krađa 
36 711 747 30 3 14 667 11 1 21 721 1388 775 613

Čl.241-razbojn. krađa 5 10 15  3  8   4 2 10 6 

Čl.242-razbojništvo 7 61 68 2 3  59   4 19 108 80 

Čl.243-utaja 20 27 47 20 7  8   12 12 20 6 

Čl.244-prevara 394 491 885 256 129 7 103 51 5 334 274 377 127 250

Čl.245-neosnovano 
dob.i kor.kredita I 
druge pogodnosti 

2 8 10 2      8 1  1 

Čl.246-sitna krađa, 
utaja I prevara 

45 36 81 13 41  2 3  22  2  

Čl.247-oduzimanje 
đe stvari 

1  1  1         

Čl.248- oduzimanje 
zila 

6 15 21 7 12     2 4 4 4 



Čl.249-
zloup.povjerenja 

1 7 8 3   2   3 2 4 1 

Čl.250- 
iznuda 

6 46 52 6 1 1 23 9  12 26 49 24 

Čl.251-ucjena  6 6    6    1 7 3 

Čl.252-zelenaštvo 12 16 28 10 2  5   11 7 12 4 

Čl.253-uništenje I 
ošt.ećenje tuđe stvari 

18 43 61 15 17  3   26  3  

Čl.254-protivpravno 
zauzimanje zemljišta 

70 114 184 38 48     98 1 1 1 

Čl.255-oštećenje 
đih prava 

2  2  1     1    

256-prikrivanje 54 89 143 7 51 8 38 3 1 35 48 86 38 

UKUPNO: 2070 2715 4785 789 1126 35 942 90 8 1795 1442 2384 1079 1305

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PLATNOG PROMETA I 
PRIVREDNOG POSLOVANJA   

GLAVA XXIII  KZ CG 
 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.258-falsifk. novca 7 81 88 9 4  64 3  8 40 104 65 

Čl.259.KZ-a 
falsif.hartija od 
vrijednosti 

 2 2   1 1     1  

Čl.260.KZ-a falsf. I 
zloup.kreditnih 
kartica I kartica za 
bezgotovin.plaćanje 

 4 4    4     4 2 2 

Čl.261.KZ-a 
fal.znakova za 
vrijednost 

 1 1    1     1  

Čl.263-izdavanje 
čeka I sredstava bez 
gotov.plaćanja 

52 26 78 9 22  11 5  31 9 20 5 

Čl.264-utaja poreza I 
doprinosa 

18 30 48 5 5 1 20 2  15 31 51 14 

Čl.265-krijumčarenje 2 90 92 2 2 15 53 17  3 16 69 62 



Čl.267.KZ-a 
izdavanje hartija od 
vrijednosti bez 
pokrića 

             

Čl.268-pranje novca 1  1       1    

Čl.271-
neovl.upotreba tuđe 
firme 

 1 1       1    

Ćl.272-nesavjestan 
rad u priv.poslovanju 

33 1 34 4 1     29 10 10 4 

Čl.273-
prouzrokovanje 
stečaja 

2 1 3 1   2     2  

Čl.274-
prouzrokovanje 
lažnog stečaja 

          3 3  

Čl.275.KZ-a 
oštećenje povjerioca 

4 8 12 4  1 4 2  1 5 9 2 

l.276-zloupotreba 
ovlašć. U privredi 

3 38 41 6  3 24 4  4 63 87 28 

Čl.277.KZ-a naruš. 
Posl.ugleda I 
kredit.sposobnosti 

1  1 1          

Čl.278.KZ-a lažni 
bilans 

 1 1    1     1 1 

l.282-
onemogućavanje 
vršenja kontrole 

1 4 5 3 1  1     1                                                                                                                                                                                                        

Čl.283-nedozvoljena 
proizvodnja 

5  5  1     4 2 2 2 

l.284-nedozvoljena 
trgovina 

73 231 304 26 185 1 17 25  50 18 35 5 



Čl.285-obmanjivanje 
kupca 

 3 3  1     2    

Čl.286-falsifikovanje 
znakova za 
obilježavanje robe, 
mjera I tegova 

3 1 4 1 1     2 9 9  

UKUPNO: 205 523 728 71 223 22 203 58  151 206 409 190 219

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ZDRAVLJA LJUDI   

GLAVA XXIV  KZ CG 
 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.290-nesavj.pruž. 
ljekarske pomoći 

1 4 5 1      4 2 2  

Čl.292-neukaz.ljekar. 
pomoći 

1 2 3 2      1 1 1 1 

Čl.297-priz.i stavlj.u 
prom.škodlj. proizvoda 

4 2 6 2 2     2    

Čl.300-
neovl.proiz.držanje I 
stavlj. u promet 
opoj.droga 

 404 404 13   390 1   71 461 370 

Čl.301-omoguć. 
uživanja opoj. droga 

1 49 50 1 1 3 43 2   18 61 39 

Čl.302-teška djela 
protiv zdravlj.ljudi 

1 5 6 1   3 1  1 2 5 1 

UKUPNO: 8 466 474 20 3 3 436 4  8 94 530 411 119

 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTNE SREDINE   
GLAVA XXV   KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.303-zagđ. Životne sredine 
6 4 10 6      4 4 4 1 

Čl.304-nepreduzimanj.mjera 
zaštite životne sredine 

1 2 3 2      1    

Čl.307-oštećenje životne 
sredine 

1 1 2  1  1     1  

Čl.309-ubijanje I mučenje 
životinja 

 2 2 2          

Čl.314-
nedozv.prerađ.odlaganje I 
skladišt.opasnih materija 

 1 1  1         

Čl.317-povreda prava na 
infor.o stanju životne sredine 

1  1  1         

l. 320-nadriveterinarstvo 1  1 1          

l.323-pustošenje šuma 2 1 3  2     1 1 1  

l.324-šumska krađa 127 392 519 55 330  2 6  125 3 5 3 

l.325-nezakoniti  lov 2 20 22 5 5     12    



l.326-nezkoniti ribolov 33 34 67 10 24     33    

Čl.83-Zakonao  
poljopriv.zemljištu 

 9 9 3 5     1    

UKUPNO: 174 466 640 84 369  3 6  177 8 11 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV OPŠTE SIGURNOSTI LJUDI I 
IMOVINE   

GLAVA XXVI   KZ CG 



 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.327-izazivanje opšte 
opasnosti 

26 104 130 18 16 6 54 1  35 39 93 42 

Čl.328-uništenje I ošt.javnih 
uređaja 

15 19 34 2 13 2 10   7 3 13 4 

Čl.329-izazivanje 
opas.neobezbjeđenjem 
mjera zaštite na radu 

 1 1    1    1 2  

Čl.330-nepropisno I 
nepravilno izvođenje 
građ.radova 

4 6 10 1   2   5 4 6 1 

Čl.331-ošt.brana I 
vodoprivred.objekata 

1 14 15 15          

Čl.332-uništenje, ošt. I 
uklanjanje znakova kojima se 
upozorava na opasnost 

             

l.335-nedozv.postupanje sa 
ekspl. Zapaljivim materijalom 

3 2 5 1 2     2    

l.338-teška djela protiv 
opšte sigurnosti 

17 44 61 4 8 1 32 1  18 37 69 22 

UKUPNO: 66 190 256 41 39 9 99 2  66 84 183 69 

 
 
 



 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI JAVNOG 
SAOBRAĆAJA    

GLAVA XXVII  KZ CG 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.339-ugrožavanje javnog 
saobraćaja 

753 1092 1845 325 808 9 17 23 8 655 25 42 19 

Čl.340.KZ-a 
ugrož.saobr.opasnom 
radnjom I opasnim 
sredstvom 

3 2 5 1   2   2  2  

Čl.346-nesavjesno vršenje 
nadzora nad javnim 
saobraćajem 

 4 4    3   1 10 13  

Čl.347-nepružanje pomoći 
licu povrijeđ. U saobraćj. 
nezgodi 

2  2       2    

Čl.348-teška djela protiv 
bezbjed.jav. saobraćaja 

138 411 549 28 78 76 311 23  33 198 509 209 

UKUPNO: 896 1509 2405 354 886 85 333 46 8 693 233 566 228 

 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA  ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI RAČUNARSKIH 
PODATAKA   

GLAVA XXVIII   KZ CG 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.349-ošt.računarskih 
podataka I programa 

1  1  1         

Čl.352-računarska prevara  5 5    4   1 1 5 4 

Čl.355-neovl.pristup 
zaštić.računaru I 
čunar.mreži 

 2 2       2    

UKUPNO: 1 7 8  1  4   3 1 5 4 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV USTAVNOG UREĐENJA I 
BEZBJEDNOSTI REPUBLIKE CRNE GORE I SCG   

GLAVA XXIX   KZ CG 
 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.362-pozivanje na nasilnu 
promjenu ustavnog uređenja 

             

l.368-špijunaža              

l.370-izazivanje 
nacion.rasne I vjerske 
mržnje,razdora I 
netrpeljivosti 

 9 9 6   2 1   1 3 1 

UKUPNO:  9 9 6   2 1   1 3 1 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV DRŽAVNIH ORGANA   
GLAVA XXX   KZ CG 

 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.375- sprječavanje 
službenog lica u vršenju 
sl.radnje 

19 78 97 13 24 2 46   12 21 67 29 

l.376-napad na sl.lice u 
vršenju sl.dužnosti 

14 158 172 2 18 2 134 2  14 88 222 118 

l.378-pozivanje na otpor 1  1       1    

l.379.KZ-a nepostupanje 
po naredbi za udaljavanje 

             

l.381-skidanje I povreda 
službenog pečata I znaka 

176 496 672 159 294  1 3  249  1 1 

l.382-oduzimanje i 
uništenje sl.pečata i sl.spisa 

3 2 5  4     1    

l.383-lažno predstavljanje  10 10 4 4     8 1 1 1 

l.384-samovlašće 90 59 149 51 17  7   74 3 10 2 

UKUPNO: 303 803 1106 195 361 4 188 5  353 113 301 151 



 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVOSUĐA   
GLAVA XXXI   KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.385- neprijavljivanje 
pripremanja kriv.djela 

2 1 3  2  1    1 3 3 

l.386-neprijavljivanje 
kriv.djela I učinioca 

1 5 6  3     3 2 2 2 

l.387-pomoć učiniocu 
poslije izvršenog kriv.djela 

2 7 9    7   2 8 15 10 

l.388- lažno prijavljivanje 40 70 110 39 51     20 4 4 1 

l.389-davanje lažnog 
iskaza 

7 10 17 9 2    1 5 3 3 3 

l.390-sprječavanje 
dokazivanja 

3 9 12 8 1     9    

l.391.KZ-a povreda 
tajnosti postupka 

1  1       1    

l.393-bejkstvo lica lišenog 
slobode 

             



l.394-omogućavanje 
bjekstva lica lišenog slobode 

5  5 2      3 3 3  

l.395-neizvršenje sudske 
odluke 

16 13 29 8 5     16    

l.396-protivzakonito 
omogućavanje vršenja 
određenih poziva, funkcija, 
dužnosti poslova I djelatnosti 

1  1 1       1 1 1 

UKUPNO: 78 115 193 67 64  8  1 53 22 30 22 

 
 
 
 

 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA   
GLAVA XXXII   KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.398-izazivanje panike I 
nereda 

1 1 2 1      1 1 1 1 

Čl.399-nasilničko ponašanje 69 576 645 43 12 16 497 2  75 440 937 412 



Čl.401.KZ-a zločinačko 
udruživanje 

 4 4     4      

Čl.402.KZ-a izradjivanje I 
abavljanje oružja I 

ekspl.materija 

 2 2    2     2 1 

Čl.403-nedozv.držanje oružja 
I ekspl. 
materijala 

39 213 252 11 137 23 33   48 31 64 44 

Čl.405-nedozvoljen prelaz 
državne granice 

 17 17 1  1 15    1 16 15 

Čl.409-neovl.posjedovanje I 
koriš.radio I TVstanice 

1  1           

l.410-povreda leša  7 7 2      5    

l.411-povreda groba  2 2  1     1    

UKUPNO: 110 822 932 58 150 40 547 6  131 473 1020 547 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVNOG SAOBRAĆAJA   
GLAVA XXXIII   KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.412-falsif.isprave 121 681 802 111 40 143 357 29  122 290 647 403 

l.413-posebni slučajevi 
falsif.isprave 

8 10 18 8  1 4 1  4 6 10 4 

l.413-falsif.sl.isprave 4 19 23 4  3 6   10 36 42 15 

l.415-navođ.ovjer. 
neistinitog sadržaja 

 9 9    4 1  4 4 8 4 

UKUPNO: 133 719 852 123 40 147 371 31  140 336 707 426 

 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI   
GLAVA XXXIV  KZ CG 

 
 

Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.416-zlupotreba sl.položaja 245 520 765 322 10 9 135 25 8 256 442 577 177 

l.417-nesavjstan rad u 
službi 

55 63 118 37 3  7 4  67 49 56 16 

l.419-prevara u službi  4 4 2   1   1 1 2 1 

l.420-pronevjera 14 56 70 8  14 27 5  16 66 93 27 

421-posluga  2 2       2    

Čl.422.KZ-a protivzak. 
Prosred. 

             

423-primanje mita  6 6 4   2     2  

l.424-davanje mita 3 9 12 1  1 7  3  73 80 6 

UKUPNO: 317 660 977 374 13 24 179 34 11 342 631 810 227 

 
 



 
 
 
 
 
TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČOVJEČNOSTI I DRUGIH DOBARA 

ZAŠTIĆENIH MEĐUNARODNIM PRAVOM   
GLAVA XXXV   KZ CG 

 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

Čl.427-zločin protiv 
čovječnosti 

 7 7    7                  
7 

 

Čl.428.KZ-a ratni zločin 
protiv civilnog stanovništva 

 24 24    18   6 7            
25 

 

444-trgovina ljudima 3 3 6 3   3     3  

l.445-trgovina djecom radi 
usvojenja 

             

UKUPNO: 3 34 37 3   28   6 7 35  

 
 



 
TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH UČINILACA  ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV VOJSKE SRBIJE I CRNE GORE   

GLAVA XXXVI   KZ CG 
 

 
Riješeno prijava 

N
eriješen

o 
prijava iz 
ran

ijeg perioda 

P
rijavljen

o u
 

2007 

U
ku

pn
o u

 radu
 

prijava 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 

N
eriješen

o 
prijava n

a kraju
 

2007 

N
eriješen

o 
istraga iz 
ran

ijeg perioda 

U
ku

pn
o istraga 

u
 radu 

R
iješen

o istraga 

istraga n
a kraju

 
2007. 

l.450-izbjegavanje vojne 
obaveze 

        1               
1 

1                  68            
68 

             
8 

           
60 

l.454-protivpravno 
oslobođenje od vojne službe 

          1 1  

l.455-savoljno 
odsustvovanje I bjekstvo iz 
vojske SiCG 

1 1 2    1   1 4 5 3 

l.456-neizvršenje I 
odbijanje izvršenja 
naređenja 

             

Čl.459.KZ-a prinuda pema 
vojnom licu u vršenju 
sl.dužnosti 

             

l.460-napad na vojno lice u 
vršenju vojne službe 

1 1 2    1   1 6 7 4 

l.462-zlostavljanje 
potčinjenog I mlađeg 

          1 1  

l.463-povreda posebne 
vojne službe 

          4 4 4 

l.464-povreda obezbjeđenja 
državne granice 

 2 2  2      8 8  



l.465-neistinito službeno 
izvještavanje 

             

l.466-nepreduzimanje 
mjera za obezbjeđenje vojne 
jedinice 

          4 4  

l.468-nepropisno staranje o 
povjerenom oružju 

4 5 9 4 1  1   3 4 5 2 

l.470-krađa oružja I djelova 
borbenog sredstva 

 6 6  1  4   1 5 9 3 

l.471-odavanje vojne tajne 1  1 1          

l.472-neovl.pristup vojnom 
objektu 

3 6 9 1 6     2    

UKUPNO: 11 21 32 7 10  7   8 105 112 24 

 
 
 
 
 
 

Na tabeli prikazan je način rješavanja optuženja i vrste odluka po tužilaštvima 
 

Osuđujuće odluke  
 
Tužilaštvo  

Zatvor 
 

Novčana 
 

Uslovna 
 

Sudska 
opomena 

 
Rad u 

jav.inter. 

 
Mjera 

bezbjed. 

%
 

O
sloba

đ. 

%
 

O
dbijaju

ća 

%
 

O
bustava 
nakon 

optuženja 

%
  



Ulcinj 91 1 134    80.14 19 6.73 30 10.63 7 2.5 
 

Bar 220 14 261 21  5 77.76 67 10 36 5.73 46 6.51 
 

Kotor 164 17 442 5  5 85.19 31 4.17 40 5.38 39 5.26 
 

H.Novi 47 21 126 7  1 87.82 6 2.60 3 1.30 19 8.28 
 

Cetinje 52 3 203 13   89.14 19 6.25 9 2.96 5 1.65 
 

Nikšić 208 23 272 1  1 88.44 23 4.02 35 6.12 8 1.42 
 

Podgorica 258 20 1002 35 4 1 65.60 222 11.03 410 20.37 60 3 
 

Kolašin 5 19 113 6  1 77.29 20 10.81 20 10.81 2 1.09 
 

B.Polje 174 130 321 3   69.46 197 21.79 56 6.19 23 2.56 
 

Berane 47 70 250 5  6 66.31 170 29.82 12 2.10 10 1.77 
 

Pljevlja 78 42 162 8   89.23 15 4.61 5 1.53 15 4.63 
 

Rožaje 60 70 73    82.52 30 12.19 12 4.87 1 0.42 
 

Plav 20 32 73 1  1 79.37 19 11.87 12 7.5 2 1.26 
 

V.D.T. 
Podgorica  

347  2   2 87.31 35 7.74 15 3.73 1 1.22 

V.D.T. 
B.Polje 

84 1    2 82.07 16 15.09 2 1.88 1 0.96 

 
UKUPNO: 

1845 463 3434 105 4 25  889  697  239  
 

 
 



 
 
 


